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ЗНИЖКА ПЛАТНІ ЗЕЛІЗ-І
ПІТСБ>РГ, Па . 26. липня - НИЧНИКАМ В КАНАДІ

ЩЕ НЕ ВИРІШЕНА.

КОМПАНІЇ НЕ МАЮТЬ КОРИ- 
СТИ ЗІ СТРАРІКОЛОМІВ. ’sssrjs^ssjt противоенні ДЕМОН-

МОСКВА. 24. липня. - Пер СТРАЦГГ В АНГЛТТ
ший раз після кількох місяців
Виконавчий Комітет Третого | НіМЕЧЧИНЇі Народних Комісарів У.С.Р.Р. Орляндо заявляє королеви, що
Інтернаціоналу видав відозву Раковський заявив, що між
до пролетаріату, накликаючи ц Лондоні І по цілій Англіі Радянськими Републиками і| _ 
його до офензивн. У відозві відбулись великі проти- Польщею нема ніякого поро- 
сказано, що з огляду на білий воєнні віча зуміня відносно Східної Галн- РИМ, -V) липня,
терор І переслїлуванн робіт- " чини. ,Орляндо, якому король пору-
ництва поза межами Радян- ЛОНДОН, ЗО. липня. Як Правительства Радянських чив сФ°Рм>вати кабінет, зая- 
ських Републик, пора занеха- частина противоєнної демон- Републик е тої думки, що про вив ни"' коРолеви- '4° в'н не 
ти дефензивну тактику. "Р31*" по ц'и,ім світї- в Гайд! державність Східної Галичини може сповнити сего завдана

Комітет видав також спеці- парку зі6рали ся ТИСЯЧ) лк> чає рішати само населене. - через непримиримість соц.ялі-
дий і вислухали промов виз- яльну відозву до Німців, в я- 'начних попів, суспільних дія-

к,й говорить, що провідники чів ^обітиичих прОВ1ДНИКІВі : Списують Українців
зрадили німецьким народ і ' 1 . г. г-..жа„, які промовляли проти мілітар- ськової служок,ввиду того робітництво по- ' 1 .„ них приготовань. Походи зівинно перебрати владу у свої
руки і гнати, від себе тих про
відників, які не змоглиб пова
лити монархістичної реакції.

,ЗАЯВА РАКОВСЬКОГО ПРО
східну Галичину. МІНІСТЕРСЬКІ КРІЗИ І 

ІТАЛІЇ І ПОЛЬЩІ.
СТРАЙК ЗЕЛІЗНИЧНИКІВ 
БЛИЗЬКИЙ ЗАКІНЧЕНА. “Берлїнер Телєграфен Уні

он" доносить, що голова Ради
ки буде вивезено хоч би одну 
“кару" вугля з тих бітуміно- 
вих майнів в півдеиио-захід- Справа знижки платні зелїз- 
иій Гіеисилвеніі, які під охоро-1 

ною стейтової міліції отворе- ; 
но знова вчера для праці. Що
би поконати страйк, операто
рам доводить ся поборювати 
слідуючі дві Трудности:

В Здуч. Державах заносить сі 
т полагоджене страйку 

зелізничників.
не може сформувати 

міністерства.
•«і

9 иичиикам находить ся в ру
ках роземчої комісії. Вітторі'НАШІНГТОН, 29. липня.

Після конференцій з юнійними 
провідниками і управами 
лізииць президент Гардіиґ ви
робив пропозиції на полаго
джене страйку шапових робіт- , Б майжрів, як; хоті. 
ник.» У вівторок зберуть ся в ли6 іти те„ ао 6оти Лю. 
Шікаго представники роб.тни- мож дістатй цілі вагони. 
к.в а в Ню Порку представим. ^ шж ними не богато таких,
ки зел,знищ, для роагляненя, розуміли*» ся на майнер. 
пропозицій президента

ОТТАВА, 29. липня, 
нїзованє комісії, яка має роз- 
слідити спір між канадськи
ми зелїзницями і їх щаповими 
робітниками, все ще відбува- 
єть ся. Представник компаній 
в комісії адвокат Пітбледо з 
Вінніпегу і представник робіт
ників Джеймс Симсон з То
ронто пороаумівають ся теле
графічно в справі вибору пред 
сідателя комісії, однак депар
тамент праці не отримав єще 
номінації на предеїдателя.

Одною з критичних фаз по-

Орґа-зе-

стів і фашістів.
СоціялїСтн і фашісти в Ра- 

венна підписали мировий до
говір, на підставі котрого со- 
ціялїсти відкликали страйк, я- 
кий вони проголосили кілька 
днів тому назад, а фашісти 
розпустили свої банди.

для вій-

ЛЬВІВ, 2. липня. — Польські 
всіх частий міста зібрали ся в окупаційні влести задумують 
парку і уставили ся перед 12 3 Повним Нарушеиєм міждер- 
трибунами. Резолюцію проти жавних Іфав українське „асе. 
війки поставили вислужені лене Східної Галичини силою

зневолити до служби в поль
ськім війську. В тій цїли діста
ли всі українсько-католицькі 
парохіяльні уряди наказ пред- 
ложити викази усіх уродже
них в роках 1902, 1903 і 1904, 
яко обовязаних до військової 
служби. Учителів і урядників 
Українців піддано оглядинам 

^а військових лікарів й ведеть ся 
‘ їх імена в евіденції.

ській роботі.
ВАШ1НГТОН, 31. липня. —_ 2. Наслідком страйку "шап-

Гірезидент І ардінг мав отРи". менів зелїзничі компанії не- 
мати запевнена від представ-;!спр0І40ЖН1 розвозити вуголь,
НИКІВ ЗСЛІЗНИЦЬ 1 голови юнп!аб0 доставляти порожні ву,
шапових робітників, шо вони;глеві мгони
будуть попирати його пропо- ’ Спроби отвореня майнів
зміні щодо негайного закінче-- * 1, ) - • вважають ся в юнійних маи-ня страйку .зелізничників.

~7жовніри.
В обороні убійників маршалка Ся сама резолюція була по

ставлена на сотках подібних 
демонстрацій в містах і селах 
по цілій Англії.

7 убитих і ЗО ранених в розру- 
хах в Італії.

РАВЕННА, Італія, 27. липня. 
— Підчас відбувших ся тут 
вчера розрухів, в яких скспльо 
дувало дві бомбі, сім осіб уби
то а трийцять ранено.

Між убитими було кількох 
полїціянтів і один член партії 
фашістів. Розрухи повстали 
наслідком спору між страйку
ючими і нестрайкуючими віз
никами.

Вилсона.ложеня якраз тепер є питане, 
чи компанії уневажнять зниж
ку платні, яку вони проголо
сили, до часу, заки комісія Ви
дасть своє рішене. —

Ся справа розбираєть ся те
пер Між міністром праці і зе-

МОСКВА, 23: липня. — Ра
де к і Бухарін вислали b імени 
Третого Інтернаціоналу отвер-
тий лист до бритійськнх ро- 200 противоєнних демонстра- 
бітничих провідників, в якім цій в Німеччині.
взивають бритійську Партію „„Г1 1 БЕРЛІН, ЗО. липня.Праці протестувати проти
смертного присуду на' убіїїии-іпло,ш псред бувшл°ю ц,сар

ською палатою в Люстгартен ків полевого маршал ка Вил- . , _ 'відбула ся нині велика проти-
воєнна демонстрація, в якій 
взяло участь яких 50.000 ре- 
публиканцїв, які є противні 
війні. ■

Зібране! було частиною між- jg

І перських кругах “чистим бло- 
! фом". Лучають ся випадки,

Луїс каже, шо майнери внгра- що з появою коло майни стей- 
ли страйк. товоі міліції покидають робо

ту і тГ майнери, які доси пра
цювали, щоби був вуголь для лізничимн компаніями і без 
публичних ужитків. З ТОЇ при- сумніву міністер праці опові- 
чини в Карнегї вишили на стить вневдовзі ви слід сих пе- 

; страйк навіть неюнїйні майне-

ФІЛАДЕЛФІЯ, 28. липня. 
Майнери виграли страйк.

Так заявив туу вчера Джан 
Л. Луіс, голова майнерської 
юнії, після довшої конферен-

дистріктовими провідин- р
реговорів. Про се повідомив 
телеграфічно премієр Кінг 
президента юнії, який його в 
сій справі запитував.

сома. В Галичині зібрано на поміч 
голодуючим на Україні 

22,849.710 ми.
ції з
капи юнії. Він казав:

Совіти протестують проти 
грецької бльокади.

Занепад зелїзничого руху.
НЮ РІОРК, 26. липня.

Д-Р НОВАК НОВИМ ПОЛЬ
СЬКИМ ПРЕМІЄРОМ.

ВАРШАВА, 30. липня. — На 
просьбу більшости сейму, пре
зидент Пілсудскі звернув ся з 
просьбою до д-ра Новака, ре
ктора краківського універси
тету, щоби він принив уряд 
премієра Польщі.

"Ся побіда лризнаеть ся пе
редовими фінансовими інтере-

цілім краю. Слідуючим дезорганїзація зелїзничого ру- 
кроком буде скликане загаль- ху у східних стейтах з кождим 
ної конференції в центральній 
вуглевій области.

Львівська “Земля і Воля” з
МАЙНЕРІ В НОВІЙ СКОШІІ 

ЗА СТРАЙКОМ.
Хочуть привер«#еня платні з 

минувшоГо року.

МОСКВА. 24. липня. — Со-і липня с. р. доносить, 1ЦО в 
народного відсвяткованя ось- Східній Галичині зібрано на 
мої річниці ррзпочатя світо
вої війни.

сами в
вітське правительство вислало 
ноту до Великої Британії, Іта
лії і Франції, в якій протестує 
проти того, що ті держави, як 
сторожі Дарданелїв, позволя- 
ють грецьким воєнним кораб-j 
лнм переходити на Чорне мо
ре і острілювати турецькі при- АНТАНТА ЗАВОДИТЬ КОН-
станї в Анатолії. Нота гово- ТРОЛЮ НАД НІМЕЦЬКИМИ ЛОНДОН, 22. липня. — Най

більша європейська епідемія 
холери бушує тепер на Украї
ні, як у своїм останнім заборо

нена Комісія видала вчера лї Так сповіщає д-р МекЕл- 
ДОВГИЙ документ В справі ЗОр- рой_ щ5 був протягом минув- 
ганізованя нагляду над німе- шого року окружним лікарем 
цькими фінансами. В сім доку Американської Ратункової Ад-

д оте пер сім іьокаїїв в МОСКВА, 26. липня. — Ре- мен™ яом1сіЯ/тяснк>е ^ по; мінїстрації на Україні,митсиср tiw льикмш и „ ... дробиш дотично способів, а ■
----------- Як виходить зі заяви гіред- Крейп Бретон одобрили сю організація совітської армії на Гарантійна Комісія, з рамени Вш кажс- ш0 так епідсм,я

сідателя страйкового комітету Резолюцію, а один заявив ся мировій основ, поступає швид Ре ІЙІЮЇ Комісіі> буде „„.ролери як , епідемія пятнисто-
Оператори пропонують кой- ^ нюй нй дистрікт, ви. проти неї. ко вперед. Чинну армію по-І^ ко„ над „рихо^ФУ прокинулись на Укра-

ференцію. датність праці страйколом.в є В цілій Новій Скошїі має ще «еншено на чверть м.люна ддми , ходами „1МЄЦЬК0, А особлнво-ж в Одесі, в біль Покищо нема виглядів на на-
— мінімальна. Хоч варетати є об- голосувати 32 юнійних льока- ........... . ш0 для так01 велико'jдержави. ших Розмірах, чим попереднє ладнане політичної крізи в

Представники сімнадцятьох ; саджені до 60 процент страй- лів. країни є зовсім невеликим чи- j Гарантійна Комісія-буде ма- в навіщених голодом росій- Польщі. Скрізь дасть ся відчу-
копалень вугля в західній Гієн- поломами в порівнаню зі ста- ----------- слом* ти доступ до всіх справ, що ських ° >ластях. ричиною то- вати тяжка атмосфера. Оба t
сил вени і Огайо заявиди вче-ном робітників занятих^ в вар- ,Нтррнаіііпн длкнии riFHh ЧИНН01 аРМІІ 6 около|стоять в злуцї з доходами і rot постійний наплив збігців табори розкидають масу бро-
ра, що вони готові на якуне-1 статах перед страйком, то їх МОЛОДІЖИ 1,250.000 резервістів, вишколе- розходами Німеччини і в ні- 3 риволжа до )деси. шурок і уладжують уличні де-
будь конференцію з майнер- видатність числить заледви 10 ' них червоноармійців, а поза мецькім міністерстві фінансів “Сьогодня є б Одесі ка- монстрації. Націоналісти устро
ською юнією в ць,и закінчена процент. Між страйколомами Віденська робітнича молодь ними мілїони инших, які гото- буде урядувати постійно двох зав д-р МекЕлрой — 2.Ш ви- їли вчера велику де монстра ці-
страйкч. є дуже мале число фахових ро гідно відсвяткувала 24. чер- ві боронити країну персні чу- делегатів тої комісії. Один з падків занедужань на холеру, ю, в якій взяло участь окоАо

КЛІВЛЕНД, О., 28. липня, бітників, які дійсно моглиб вня с. р. міжнародний день мо- жинецьким або контрреволю-, нях буде займати ся всіма а .500,000 на Україні. Число хо- 15.000 людий. Соціалісти про-
Вуглеві оператори стейту бути ужиті до праці при на- лоді. З сеї нагоди уладжено ційним наїздом. справами доходів, а другий ; рих на тиф є мабуть два рази бували кілька разів розбити

Огайо запропонували вчера праві льокомотив і возів. кільканайцять віч і походів. ----------- всіма справами розходів. Ті у- більше. Теперішна смертність похід. Ранено богато осіб, хоч
голові майнерської юнїі Луі-і ----------- '' Молодь демонструвала під Затвеоджено смертний присуд Рядники будуть посередника між жертвами холери вино- і не уживав ніхто пальної
сови, щоби він скликав до- . кличами: за спільним одно- v , 3 ми між німецькою державою і сить 60 процент, а між жер- збруї. Власти, сподіючись но-
Клів-іенд на суботу загальну " 1,3 не*>111 ю стра цілим робітничим фронтом, Репараційною Комісією і бу- твами тифу тільки 10 процент. вих забурень, скріпили полї-
конфереишю операторів і ijpo- ВАШІНГТОН, 23. липня. — за закріпленім здобутків ре- МОСКВА, 25. липня. —Ідуть відвічальними перед Га- "Російські епідемічні центри иійні залоги в цілім місті.
відників юнії в цьіи закінченя Департамент "праці оповістив волюції, проти монархістич- Всерос. Центр. Виконавчий Ко-'!рантійною Комісією. стали менш небезпечними про-

‘ вчера, що приближно 610.000 них реакційних затій, за рішу- мітет затвердив вчера смерт-І ^— тягом -останних шістьох міся-
Оператори, як кажуть, вже майнерів мягкого ї твердого чою боротьбою проти капіта- ний присуд, проголошений j . . uîb, а се завдяки заходам пра-

більше як тиждень порозумі- вугля находять ся під сю пору лу І за міжнародною солїдар- петроградським- трибуналом Кілько Ншиі мають дати ал|" вительства і його співдїланю віломляєт
вались з Луісом в тій справі і;на страйку. Працює доси око- ністю пролетарської молоді. на групу єпископів і попів, які^ янтам вугля. з американськими ратункови- • ' ь ся ІКІ* това-
конференція мала відбути ся ло 185.000 майнерів. Розслїди ---------- відказали ся видати церковні ПАРИЖ. 22'липня. — Репа- ми організаціями. Сподїває- р ВІН||ІПВГ ■ Р° ітниць
вчера. а-’с » солі було улаш- того департаменту виявляють. . скарби, сконфісковані дер- раційна Комісія оповістила “ось, що нам вдасть ся помен «isfivnen BT»Tvm

шо ніхто з майнерів не страй- ^ ^НТеДці<^ом жавнимн вчера, що від серпня до жов- шити значно розміри епідемп р^ домТ мітїн^ всїх
кує в стейтах Алабама і Вір- " Група засуджених складаєть тня включно Німеччина має перед зимою. 'вступити до шкоти для до о
джінїя, та що всі майнери Зїзд французьких зелїзни- ся з 64 осіб, з яких 11 засу- передати Антанті тільки 1,725.- “Нашим найбільшим клопо- слих д школі, яка пічнеть ся
страйкують в стейтах Айова, чих організацій, який відбув джено на смерть, а 53 на ріж- 000 тон вугля і коксу, а не том в поборю^аню недуг є се, „а днях fiVJV3b викладати ся

ВАШИНГТОН, 27. липня. — Илинойс, Інляна, Огайо та в ся в Парижі дня 18. червня, ні речинцї у вязницї. 5,750.000 тон квартально, як|що неможливо контролювати
Секретера торговлі Гувера на- области твердого вугля в Пен- 33.634 голосами проти 20.015 ------ —- було означено первісно. голодуючих і заражених збіг-
лначенії вчера головою феде- силвенїі. і рішив приступити до НІ. Інтер- голо ючих в Podî В рішеню зазначено, що як цїв з инших областий. Дістав-
ральної комісії, яку створено ----------- націоналу. ™ " би загальна продукція вугля і шись на Україну, їм вже нїку-
для" кермованя перевозом і Б)ЙСМІО охорони сграйко- ----------- БЕРЛІН, 22. липня. — В коксу в Німеччині виносила в ди іти дальше, бо на граници
розділом засобів вугля. Гувср ломі*. Зас\д нам посла іомбаля Берліні опубліковано вчера тім періоді більше як 8,350.000 наражають ся на смерті, від
звернувся негайно до губерна- ; " бюлетин Комітету Допомоги тон, то 20 процент з надвижки куль пограничноі сторожі. То-
торів всіх стейтів я справі зор- ВАШІНГТОН. 21. липня. —; Львівська “Земля і Воля” з-Голодуючим, заснованого при має бути передано Антанті. му вештають ся по улицях О-
ганїзованя відповідних стей-,В 28 стейтах, які през. Гардіиг 16. липня с. р. доносить, .що Всеросійськім Центральнім Ви- ----------- деси і стають небезпекою для
товнх комісій, з якими він міг віз вав. щоби вони дали вій- перед варшавським карним конавчім Комітеті, з оповіще- _ . . ,. - . місцевого населеня.
би співдїлати. сько для охорони майнів і трибуналом закінчила ся пяти- нєм, що на допомогу голоду- , ********* * letfami. “Українське правительство

Назначене Гувера головою страйкодомів, находить ся дневна розправа проти посла ючим в Росії зложено в цілім БЕРЛІН, 25. липня. — До удержує під сю пору чотири
комісії дїлас його в дїйсности 125.000 стейтової міліції. , Томи Домбаля, якого варшав- світї 247,000.000 золотих руб- Берліна прибули вчера з Гаги шпиталі в Одесі. Майже всі
диктатором в кермованю зе- На першім місци між ними ський сойм видав в руки полі- лів; ся сума включає 170,000.- російські делегати на Гагську прибори і ліки в тих шпиталях
лїзничнм рухом в міжстсйто- стоїть Пенсилвемїя. яка роз- ції за комуністичні промови на 000 рублів в золоті, які зібра- конференцію під проводом походять від Американського

Свій торговлі і розділі вутле вих, поряджає 16.000 міліції, відтак вічах. Трибунал засудив посла но в Росії. Поміч Америки по- Максима Лїтвінова. Росіяни о- Червоного Хреста, передавані
засобів і в контролі вуглевих, Илинойс з 11.000, Тексас з, Домбаля на 6 років тяжкої дасть ся в бюлетиуії на $35,- стануть мабуть якийсь час- в за посередництвом Ратункової

, 17.000 і т. д. і тюрми і на позбавлене горо- 910.000, а поміч Англії на Берліні.
Іжевських прав. 2^00.000 золотих рублів.

поміч голодуючим на Радян
ській Україні 22,849.710 

Подібні віча відбули ся в|ських марок
більше як 200 містах Нїмеччи-

днем зростає.
Заряд зелїзничої компанії 

“Редукції наємиоі платні Вест Шор скасував знова 5] 
майнерів не буде. Вони вер- льокальних поїздів. Причино- СИДНЕРІ, H. С., 29. липня, 
нуть до роботи за ту саму | *> є брак ужиточних льокомо- Після бурливої сесії, льо- 
платню, яку побирали перед тив. Кількадесять льокомотив каль Принесе 26. дистрікту 
своїм виходом^ на страйк 1-го чекає направи. Число зіпсора- Юнайтед Майн Воркерс оф

зростає з Америка” в сиднейських май-
“Страйк буде тревати, поки j кождим днем. ! "а* пере гол осу вав, вчера вече-

майнери не дістануть наказу! Президент союза екзекутив Ром. шоби одінбрити резолю- 
вертати до законів. А до того зелїзничих компаній у східних і »ію льоьалю Фален, 
вже недалеко. Робота в май- стейтах Л. Ф. Лорі, подає у кликає майнерів в Новій Ско
пах зачисть ся, як лише прин- своїм звіті, що Зелїзничі ком-|ШІ1 вийти 15. серпня на странк, 
де до угоди з операторами в: манії приняли до варстатів наколи не буде привернена 
области мягкого вугля, яка 84.404 страйкодомів на місце платня з 1921 року, 
буде заключена вневдовзі”. 145.872 страйкуючих.

поль-

ни:-~
На Україні бушує епідемія 

холери.
Вибори до сойму назначені на 

5. листопада.них льокомотивцвітня. рить, що ті кораблі ведуть на 
ділі бльокаду російського мо
реплавства на Чорнім морі.

ФІНАНСАМИ.
ВАРШАВА, 28.ПАРИЖ, 23. липня.— Репа- лнпня. , — 

Сойм дефінітивно, встановив 
вже дату виборів до сойму і 
сенату. Вибори до сойму від
будуть ся 5. листопада, а да 
сенату 12. листопада.

яка за-

У совітській армії є тепер 
250.000 людий.

Політичні забуреня у Варшаві.

ВАРШАВА, 24. липня.

ПІТСБУРІ, 28. липня.

мтнг в справі школи
ДЛЯ ДОРОСЛИХ.

страйку. -

тувати так скоро. охочих

Гувер диктатором.

найбільше потрібні для робіт
ників предмети, як граматика, 
рахунки, географія, природни
чі науки і т. п.

Мітінґ пічнеть ся о год. 8.
вечером.

ПОВІДОМЛЕНЕ.
Отсим повідомляє™, ся, що 

піврічні Загальні Збори відді
лу Укр. Роб. Дому в Вінніпегу 
відбудуть ся в суботу, 5. сер
пня с. р., о годині 8. вечером.

До полагоджені с богато
справ, як приміром вибір за
ряду відділу, тому просить ся 
всіх членів прибутиV НІН. АдміиїстраціГ’. час.

Заряд.
Г

„V
4 ,

» V
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2. УКРАЇНСЬКІ робітничі МСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWSСтара— ; Число 61.

Українські буржуазія у Вини і » Галичині, бвчучм що на Одная се не змінює сутн річи і факт ocrât фактом, що “У. Г.” І проти буржуазії. Радянська 
Віть буржуазія иишмх країв розпочала акцію помочі голодую- завсігдн вислухував ся буржуазним партіям. держава є, ділом робітничої
чим, якось неначе р^дн приличности сформувала комітет і ви- 3 появою в Кайжді нової буржуазної партії — прогресив- кляси і має такі самі завдамя 
Дала відозви. Хоч запізно вгледіла ся, але добре І*1 то. Ci ai- ної. “У. Г.”'стає по стороні сеї партії. Чому? А по просто то- як робітнича кляса. Тому теж 
дозан передрукували американські і канадійські українські му. як пише сам “У. Г.", ся партія ще не скомпрометована, профспілки являють ся важ- 
чорносотенні Газети. Ми зразу сказали, що се е лицемірство. Обидві старі буржуазні партії мають вже за собою дуже слав- ним чинником Радянської дер-

__ ЖІЯлІш нічого. Вказуючи на се як на лицемірство, ми раді 6у- ну минувшину і трнмаГм з ними було бн аж надто очевидним жавн. Однак і пролетарська
, ери помилитись. Але— на жаль, ми були і остались праві. Гіе- -оказом продажности. А так нова партія хай буде і найгірша, І держава не е незмінною. 1 її 

редруку вдвши відозви львівського і- віденського комітетів, у- але шо дона не мала ще чаеу себе скомпрометувати, то треба структура завнснМ* від соці- 
часопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: країиські попівські газети в Канаді і Злучених Державах на -а гроші дурити нею людий. Так виходить після писаня са- чльноі структури краю та від

! тій і заморозили всю справу. А отримані від представника| мого “Укр. Голосу”. внутрішннх і міжнародних від-
Укр. Чер. Хреста в Берліні страшні фо-фірафіі з голодуючих Що вислухуване ся “У. Г." прогресивній партії добре йому ноенн. 1 в Р.С.Ф.С.Р. знаходн- 
місцевостий Украіни, вони зужили на агітацію проти радян- попдачуеть ся, або иншими словами сказати прогресивна мо ріжні дефекти і бюрокра- 

$4 00 ської власти, а тим самим і проти акції помочі>олодуючнм, я- партія держить при житю сю продажну газету, про се найкра- тизм. проти яких профспілки 
ку ведуть тут робітничі маси. ^ им^свідчать слідуючі факти. мусять боротись всіми засоба-

! Коли ми візьмемо”економічний cVSh “українського зага- Перед домінїяльними виборами мину вшого'року “У. Г.” ми, котрими вони розпоцрджа- 
ду" в Канаді і Злучених Державах, то він е далеко ліпший від більше як цілий рік стало містив на 1. стороні ріжні поклики ють, хотьби навіть при помо- 

Winnipeg, Неп.. Canada економічного стану такого самого “загалу'* в Сх. Галичині, до передплатників о поміч, а декотрі з них були друковані та- чи страйку. Но ся боротьба не 
ГЇінлк там, як ,се видно з газет-и "Земля і Воля",, на заклик о кими великими буквами, яких уживаеть ся до наголовків. Ko- звернена проти держави, лише 

: поміч голодуючим відкликнули ся широкі маси. лиж прийшли домініяльні вйбори і в “У.Г." появили ся на цілу проти її органів, що грішать
“Акція допомоги “Голодній Україні” стрінула ся з вели- сторону передвиборчі агітаційні відозви прогресивної партії проти засад самої держави,

ким заінтересованем в цілому краю. Ні перепони, ні переслї- (були й менші оголошеня инших буржуазних партій), від тоді
дуваня нікого не злякали і з усіх усюдів пливуть обильні жер- “У. Г." затих з покликами до читачів о поміч. Значить, пе-іПо части знова віджили в Р.С. 
зви. Ще ні одна акція не закінчила ся так кольосальним успі- редплатники за цілий рік не дали “У. Г." тікої помочі, яку да- ф.с.Р. примушують профспід- 
хом, ні одна збірка не виказала таких сум, як остання. Іспит ла йому за один раз буржуазна прогресивна партія. ки „ вєликій M'jpi кориетятись

і політичної зрілости випав на причуд гарно". (Земля і Воля", Сего-ж року, “У. Г." вичерпавши “зароблені" перед то- старими засобами, котрими 
16. липня.) річними виборами гроші, знова спинив ся на леді. І знова борять ся профспілки в дру-

Нема сумніву в тім. що сю акцію збірки в Галичині веде посипали ся в кождім числі на 1-ій стороні ляменти до читачів гих краях. Но всеж таки відно- 
До революції украінська^чорна сотня, будучи під обухом ТруД0ВЄ населене міста і села, а чорна сотня, головно"чорнори- за грішми, нераз надзвичайно дивацькі, однак всі вони були, сини,'серед котрих застосову- - 

чорної сотні пануючої нації , не мала змоги показати себе. ,ники j та11 е проти помочі. Се видно таки з того самого чи- як і минувшого року, безуспішній 1 сталось вкінци таке диво. е СІ засоби прОлетеріят в Ра- 
.Мимо волі приходило ся и тоді грати ролю демократки , жа- сла львіВСькоі “Землі і Волі". Там ми читаємо, шо парох села що “У. Г.” одної середи, зглядно одного вівтірка, не вийшов дянських державах зовеш нн- 
даючоі національного визволеня для свого народу. С.тудїнки в калуському повіті о. Михайло Чорнєґа висказав ся зовсім. Всі в Вінніпегу заговорили тоді, що “У.Г." прийшов вже'щ; в;д відноснії в каніталістич-

Нарешті прийшло національне визволене , яке на преве- ' проти акції помочі голодуючим, закликаючи давати ліпше емі- кінець. Минув вівторок — “У. Г.” нема, минула середа — “У.
дикий жаль української демократії закінчило ся на N країні j грантам (баронам Василькам та Смаль-Стоцькнм), “бо се оди- Г.” нема, минули четвер і пятниця — а “У. Г." нема, аж нарешті боронить прінціп

нокі справжні Українці — а там (на Україні) сама сволоч”. він появив ся в суботу і то на 4 сторони. Ті, що знають дещо праці", тобто держава боро-
“Зем.тя і Воля", подаючи се, дивуєть ся, що “се говорить про господарку в “У.Г", пояснювали сей факт тим. що “У. Г." нить страйколомі» в боротьбі 

чоловік з великими претенсіями до інтелігенції і провідний- найшов ся в такім безвихіднім положеню, що не мав за що ви- підприємців проти робітмп- 
_ тва. Після його слів на Україні) сама сволоч. Отже ті профе- дати одного числа. KjB Тут державний апарат

низько, вклоиила ся польській шляхті, поцілувала її руку і сори. робітники і всі ті, що голі й босі, прпмираючі з голоду. Так прийшло було круто “У. Г.” пару місяців тому назад, створений робітниками для’ро- 
дальше все пішло як по маслі. Що не зруйнувала на N країні ^ OAJ.,a4e 3 пивною посвятою працюють, се сволоч?" коли він в кождім числі містив на першій стороні товстим дру- бітників, і тому то і держава
петлюрівська і петрушевичівська армія, те докінчила польська. Таке питане ставить і дивуєть ся “Земля і Воля". А ми ком дивовижні апелі до передплатників за помочию. А нині, боронить робітника проти під- 
армія при помочі знова таки тих самих- Петлюрівських та пе-;вже HaBjTb не дивуємо ся. Ми в Канаді до сего вже привикли, коли в Манїтобі знов відбули ся вибори, підчас котрих “У. Г." приємця. Однак мимо сего 
трушевичівських недобитків (дя нас се вже буденщина: Чи один раз читали ми “високо- робив за прогресивною партією, на першій стороні “У. Г." не профспілки мусять бути того-

Нині на Україні страшний голод. Засоби поживи хоч і інтелігентні" насмішки в "Українськім Голосі", органі учите- побачите ніякої відозви до передплатників за помочию. І ві і на се, що вони будуть зму-
наспівають зза границі, але їх не можна довезти на місця го- їів і греко-православія, на українських робітників, які устро- Отсї два наведені* факти найкраще свідчать, за чиї гроші шені корнстатись 
лолу на час, бо вся транспортація зруйнована. Весь нролє- ювали ріжні підприємства на поміч голодуючим України? Го- видаєть ся “У. Г." в двох послїдних роках — за гроші перед- вими засобами для переведеня 
тарський світ кинув ся на поміч голодуючому населенні Радян- пак для .голодуючих, бенкет і Голодуючі і т. її. Таке випису* платників, чи за гроші прогресивної партії, в якої рядах є та- сво1х цїлий. Тому то теж між 
ських Републик. Разом з сим розпочали свою акцію помочі вав "Укр. Голос” і инші чорносотенні вінніпегські газети. На- ні люди, як мілїонер Ещдавн і йому подібні панове. тими засобами знаходимо і
і буржуазні добродійні організації, перше місце між котрими віть після поміїценя на своїх шпальтах відозв віденського і Може дехто подумати, що прогресивна або фармерсько-1 страйк, котрого ніколи офіці- 
занимае організація Нансеиа. Ми не можемо закривати очий| львівського комітетів, сі газети і ті організації, які около них прогресивна партія не є капіталістичною партією в такім са- яльно в Радянських державах
г:а те, шо сама американська організація Гувера “Ара*- дала гуртують ся, ведуть ворожу акцію помочі голодуючим України мім розумінні, як ліберальна і консервативна’Чіартії. Хто так; не заборонено. Однак і ясно,
голодуючим більше помочі, як всі робітничі організації ра- Коли К.П.Г.Р.У. при Укр! Роб. Домі в Вінніпегу устроківав думає, той грубо милить ся. Нам треба послухати, що кажуть іщ0 „ інтересі пролетарської 
зом взяті. Бо буржуазія має до своєї розпорядимости мілїо- пікнік, чистий дохід з котрого був призначений на голодую- про фармерську-прогресивну партію самі консерватисти. ! держави, котрої народне го
ни додярів, склади пожйви, одежі, кораблі, в її руках вся дер- чих, то “патріотичні" організації і собі того самого дня устро- По виборах в Манїтобі визначна консервативна Газета: сподарство ' так зруйноване,
жавна машина. Робітники мають лише свої мозолисті руки, ювали пікніки, не дивлячись на те, що Комітет просив їх не у- “The Ottawa Journal" писала, ‘що внелїд виборів в Манїтобі профспілки користати будуть 
і той гріш, одежину чи кусок хліба, який вони дають голоду- строювати в той день пікніків. Се є свідомий саботаж, свідо-* випав добре і нема чого бояти ся прогресивного правлїня. 3 сего засобу, що має тіік ве- 
ючому населенні Радянських Републик, вони відривають від че лерешкоджуванє акції помочі голодуючим на Радянській “Фармерське правительство в Онтеріо, писала ся Газета, хоч 1HKj наслідки для самого го-

j Україні. І ті, що се робили і роблять, не дивлячись, що вони не зробило нічого особливо доброго, але не зробйло і нічого і сподарства, лише в дуже важ- 
Тому працюючі маси Радянських Републик дуже цінять; співають “душу й тіло ми положим", є також тої думки, що особливо злого (читай: для капіталістичної кляси). Не зау- „их випадках, 

поміч працюючих мас цілого світа, бо знають, що ся поміч “там сама сволоч"., 1 се кажуть не тільки попи, але і вся “ін- важили ми також нічого особливо радикального в фармер- 
шира. що вона дана не в якімсь особистім інтересі і за ню не телїгентно"-чорносотенна братія. Лише денщ попи є більше ськім правлінні Si Албертї”. Дальше ся газета пише,-що фар-
прийдеть ся відплачуватись ріжними концесіями. отвертими в своїх висловах. 1 кажуть вони се не тільки на ад-|мері “ломимо радикальних точок в своїй плятформі, є в дій- жавах виконувати деякі фун-

Зовсїм инакше маєть ся справа з помічю буржуазних ор- ресу працюючих мас, але і на адресу всї*-тих професорів raj ености консервативними в серці". І тому Манїтоба (буржуаз- кцП уряду хотяй В()||и ШКІ)ЛН
письменників, які працюють на Україні на культурнім полі Г на) не має причини бояти ся фармерського правительства. не (-)уіи органами cero-ж уря- 
навіть на адресу тих петлюрівських дипльоматів, що почали Так пише буржуазна консервативна газета з нагоди нобі- ду фак Т|) в()|ш регулк)Вали за. 
змінювати свої віхи та вертати до праці на Україну. ди фармерської партії в Манїтобі. Значить, сама буржуазія рртїітну платню пайки і т н

Одинокий на еміграції петлюрівський “безпартійний" признає, що фармерсько-проґресивне правительство в Мані- ' '
двотижневик “Нова Україна", в якім злучились чорносотенці тобі не піде проти буржуазії, а буде її вірно служити. а ,mTill,t .ло °P-V СВОІХ 411 "
від М. Сріблянського і Русової починаючи а В. Левинським . Так отже теперішнє вислугуване ся "У. Г." новій пріїґре- шв профспілки |п звернули о
кінчаючи, пише, що зміна віх для Українця значить "зраду сивнїй партії є те саме, що й його давнїйше -вислугуване ся со їливої >В,ІІИ ам Факг- 1110
своєї нації... Український гіеревертень-зрадиик не знайде в люд- консервативній А>о ліберальній партії. “У. Г." служить зав- профспілки >становили умови
ській мові аргументів на користь своє^-зради: се виключено". сігди як не одній то другій буржуазній партії, і сі партії три- ПР,ЩІ для ВСІХ Р° мтникін спри-

,, „ „ ■ чинив, що всі робітники запи-Ось якою дипльоматичною мовою говорить високо- мають його при житю. .
...... п . , садись в члени. ДІЄ (вчена інтелігенція (М. Сріблянськин) на адресу тих, шо ---------——----------------------------------------------------*- ,

.. 1 то закону котриЧиііів сю наикритичніишу хвилю рішили вернути з еміграції на.У-

ПРОФСПІЛКИ І РАДЯНСЬКИХ ДЕРЖАВАХ І НОВА ГОГ5Г.15Н 
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*’ U K R AIRIA W LABOR IIVI"
Шат Sews Ass’*

Cor/Prttdurd in end

*4 00per year
Tetejihrmr : St. John 1465.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

B СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видк Стовармшеме “Українських Робітничих ВІстнй".

Передплата на рік

Адреса:

UKRAIHIAS LABOR SEWS, 
Oer. Pritchard Ave aad McGregor St.,

Капіталістичні вАносини. які
Ще рал і ще раз, десятий і сотний раз приходить ся нам 

'писати про одну і ту саиу справу в ріжиородних її формах, 
про одну і ту саму українську чорну сотню, без ріжниці її мі- і 
сця перебувамя:* чи то в Канаді й Злучених Державах, чи то] 
на еміграції в Бароні, чи в старім краю. Всюди вона однакова.

них державах. Там держава 
“свобідноїЮцшльним визволенєм працюючих мас.

В Галичині чорна сотня не знала що робити підчас рево
люції і поки вона опамятала ся, польська шляхта схопила її.за
горло. Щоби освободити своє горло, українська чорна сотня і

всіма можли-

уст своєї напів голодної еїмї.

За часів горожанської війни 
профспілки в Радянських дер-

гакїзацій. Працюючі маси Радянських Републик знають, що 
за свою поміч буржуазія зажадає відплати. Та голод не жде.
Правительство і населене Радянських Републик годять ся до
рого заплатити за буржуазну поміч, бо вона необхідна. І бур
жуазія ріжних країв поспішила з помічю голодуючим Радян
ських Републик, поспішила трохи з “добродійности", решта 
маючи в тім інтерес.

ІДо-ж робила до сеї пори українська буржуазія? Що ро
бив той український Загал в Канаді і Америці, який находить 
ся під проводом української буржуазії? Він не зробив нічого.
Він зробив більше як нічого. Він шкодив збірці помочі голо
дуючим там, де та поміч збирала ся. Бо так його навчили
його духовні і світські провідники. Ми маємо найкращий країну до роботи. Українські попи не знають такої 
взірець з сего в Канаді і Злучених Державах. Ті, що завеїгди матичної" мови, і вони на адресу тих людий кажуть просто — 
співають, що вони “душу й тіло положать" за “неньку Украї- “сволоч".
ну", не кинули навіть обглоданої кістки голодуючому населенні “Зем.и\ілВоля" віддає сих людий “під осуд цілого грома- 
Украіни. Я не говорю тут про попів, панів, адвокатів, бизнес- дянства". 
менів, учителів, докторів, які носять на собі назву “патріотів", Ми віддаємо їх під осуд всіх працюючих, під осуд тих, хто 
а на грудях гузик Тараса Шевченка. Я говорю про той тру- дійсно любить український працюючий народ, хто жиє його 
довий загал, доля якого тісно звязана з трудовим, нині голо- горем і.його радостямн — під осуд,українського пролетарку 
дуючим, населенєм України. Тоді як провідники сего загалу, і бідного селянства, 
оті всі висше перечислені від попа і до доктора панове, свідо
мо, з пімсти бажають смерти трудовому населенні України, то 
задурений ними український загал жадає смерти такому само
му трудовому населенні України як і сам, не з пімсти, але не
свідомо, во Імя “неньки України". В своїм відношенні до голо
дуючого населеня український побожний і патріотичний загал 
є подібний до тої старенької женщинй, яка за часів інквізиції 
приносила з собою поліно дров і кидала його в той костир, на 
якім інквізитори палили людий иншої віри і говорила: “роблю 
се во імя бога".

було ніяко- 
їх до сего

сторони єіие НИНІ виявляють ся 
при наших акціях на заході, 

( коли члени профспілок, що з 
ними ідейно не звязані, зрива
ють солідарність і унеможли- 

Нова економічна політика у- влюють робітникам дальше у- 
воскресенє спішне ведене розпочатої акції.

* (Кореспонденція до “Українських Робітничих Вктий" )

( ДоЛІНЧГН',.)

можливляє отже 
надвартости, котру по рево-, 
люції усунено в найважнїйших Лз~ профспілки перед новими 
галузях, промисловости, умо-, завданими, які 
жливила теж більшу ексгільоа- сповнити, иньшим, відмінним 
тацію робітництва в Радян- шляхом 
ських державах. Нова буржуа- профспілки накладає обовязок 
зія гонить за прибутком, яко-і охорони праці і 
ГО видушує у робітників. Так ряд завдань чи то лродоволь- 
то змінюеть ся і відношене чих чи воєнних і т. п„ вимагає 
кляс. . авеликої активности і самостій-

. Волинець. Погане положене народного 
господарства Радянських дер
жав. спричинене головно бльо- 

викликало вже літом

Нова ситуація, що постави-

вони мусятьПРОДАЖНІ ДУШІ кадою,
1920 р. думки про зміну економі

. Щ Щ * мімічної політики. В.1920 р. ухва-
Вся українська попівсько-буржуазна преса в Канаді від- -J > лено уділювати концесії загра-лначаеть ся тим, що € продажна. Се значить, що вона слу-

.... f * ничним капіталістам, скоро теж>жить тому, хто на п істнованє дає гроші. Сі слова не є Сказа-л . заведено продподаток. Конце-ні на вітер, для пущеня лише пустої фрази, але мають під со- ... -
, 1 сп, котрі мало ся поробити забою реальну основу. Кождии, що хоч трошка інтересуєть ся r г- r J .. - і раничному капіталови скріпи-
політичним житєм українського населеня в Канаді, про се ду- ^ капітатістичиі тенденції се Яом>шене приватних під- ности від кождого члена проф-
же добре знає. 'Є* . дрібно-промисловшв в са- "PMtxlCTB "« °сягаєть ся без спілок. Тому то теж і доборові!

Бо візьмім лише за порядком кожду українську буржуаз- ^их радянських державах v ВПЛИВІВ 1 ІІа сам>' Державу, ко- членів присвячуєть ся тепер
ну газету в Канаді, а побачимо, шо так воно є, а не инакше. м ‘ " 1 тра теж має ріжні підприем- більшу увага

і . і /■ - »- w-, «. к отр и х в о н и і п і д ч ас г о р о ука н - .,Так звана українська газета Канадіиськии Ранок видаєть ся г......... ства. У сім знова заступає ви-г „ ................ ської вжни не цілком щезли . _англшською^ротестантською м.с.єю для навертаня 5кра.ншв д |с1ЯС0Ва боротьба не М,НУ товарів, вибуваєть ся ■ ВИЗШЄ зазнаітлИі не спри.
. . на “правдиву віру" і роблена з них “добрих Канадійців". - ' г> брак сталої валюти. І державнів робітничих чаСопися^, той побачить, що помагають голоду-І-Канатійсі кий Укпяїнеш,“ видаєть ся (Ьпашіуськими катоти- шезла бУла 1 Радянських дер- „ічПпИЄМСТВа опановує тепеп ^ *,ВСІМ нейтралітету
ючнм тільки робітники тільки робітнйчі організації а в Кана-ї Канад,йський »кРаінець видаєть ся франкськими катоди- RoHa виявилась в бо. підприємства опановує тепер Іірофспілок суі)роти Радян
ючим тільки р нлтники, тільки роиїтничі оріанізації, а в гхана іцькими попами для задержуваня Українців при римо-като-, - ... прінціп видатности. І вони о« г. ùaunavu
ді ще й свідомійша частина бідних фармерів. Сю поміч голоду-і ,ниькій „ЄпКві “Канадіиськии Фапмеп” хоч і має свого одно-ірОТьб1 чеРВ0Н01 аРмп ^Роти CHOBVKjTb ся тепео на стапих Ді-Р'Кави, навпаки Радян
Нічим дають тііькм свідомі працюючі маси передові етємен Ц Р Канадійськия Фермер хоч , має свого одно контрреволюції ; в'боротьбі сиов>ють ся тепеР на стаРих ська держава, et держава ро-
к 11 даіигь тільки veiAUMi їїрацкличі маси, передові елємен ; го властителя, від ряду літ є явним органом ліберальної пар-, - , - капіталістичних торговельних ,,,Плим>a.a r.e.nrxr,
ТИ “українського загалу Ті елементи самі є найбіднійшимн. тіі. .. шо ..ож-„ буржуазна потітична изптія леякі свої органи дрібного буржуазією і про- Однак мимо сего ,ПТНИ* "* повстала юріть.
А ті що зложити в Канаді десятки тисяч дотярів на ріжні “па ’ буржуазна політична партія деякі свої органи j Селянство хоч по- >мовинах °днак ми“° сего-бою і самих-же профспілок І
я ТІ, шо зложили в панаді десятки тисяч долярів на ріжні па- видае сама а деякі фінансує і контролює їх лолггичнии напрям,: - 1 що в певних межах істнують ТГ1 „„„а.,,;,.,.
тріотичні справи , для Смаль-Стоцьких. Федакіь. на сироти то й орган ліберальної партії в українській мові треба вважати пти <ни. маЛ° "СВ1 кне М,ІЛ 1 приватно-капіталістичні відно- . д " участі у всіх органах
Іаасї, зложили просто самі не знаючи д.ія кого і на що; ті що -,я такий шо ВИдаєть ся ібо піялеожуєть ся дїбспаїьною пар-ІСИЛЬНИЙ вплив на деРжавУ За" СИІІИ „айважнїйші гадузи поо длл.ьш<- > <а(л|> > вих Ч ганах-—- • И- Д*Р—" 5" - .1»- аг* “ ” ПШЄ,Ж)ЕТЬ п.р |„„„„ с„,„ -скл1 «rn-ww «отр, Р«шю.,,ь Д

ськ’нх ледацюг ті елементи нічого не дали голодуючому на- Крім сих трох газет, які мають виразну марку церковної В°но ніколи не позбулось пролетарська держава. À ся . да .. ше ,’,част, всяких ак- 
селенкі > країни і то не дали з любови до > країни . ^ чи партійної приналежности, є ще одна газета, 'яка завеїгди св°іх індівідуалїстичних тен- держава, держава робітників і ІЙЯХ радя|ІСЬКИХ Держав та

Вина всім не їх, але тих, кому вони вірять і хто на них має претендувала на независимість в політичнім житю. Сею газе- денній. Тому то теж Радянські,бідних селян має і політичну ко1и потреба переймуть
вплив. Найбільша вина всім їх духовних провідників, украін- тою є “Український Голос”. Він одинокий завеїгди бив ся в держави, бачучи, що помочи владу в сво1х рукаХі ЗНачить, ,,а себе знова чи то продоволь- 
ських чорноризників з ріжних сект. Політичні лідери збан-;груди, що не служить ні ліберальній, ні консервативній партії. ” сторони західно европей-'політичну владу має робітніТча ч| чи BoeHHj чи ИНьші завтаня 
кротовані і їм загал вже не довіряє. Попам також не довіряє, j Правда, “Укр. Голос” є органом т, зв. свистунівськоі церкви, ського пролетаріату не полу- КЛЯса, -
але попи мають в своїх руках силу бота. Нею вони орудують, алеж кождому відомо, шо такої церкви в дійсності! в Канаді чать скоро, були примушені 1 _ А прпфі тлками а адян
нею вони залякують карою непослушннх і сумнївіючнх ся;нема і тнмеамим “Укр. Голос" не може одержати від неї на поробити концесії і свому рід-l Нова економічна політика ською державою нема супереч- 
і милують безсловесних покірних рабів своїх. своє істноване гроший. Отже “Укр. Голос" мусить остати номУ капіталові! і згодитись на; 1 профсп ки. ности , навіть тоді, коли вона

І коли ріжні неукраїнські церковні секти заняли ся в цер- незавнсимим". приватну ініціативу. Визнано д*я зясованя відношеня 111 л в"ливом свого рідного чи
квжх збіркою помочі голодуючим, то українські церковники А щож ми бачимо на ділі? На ділі бачимо те, що “У. Г:" отже свобідну торговою, виа- профспілок до Радянського у-іч-*?го ка,"та-і> примушена 
ОСТЖЛВ глухими І НІМИМИ на розпучднву просьбу о ПОМІЧ ГОЛО- ПОМИМО СВОЇХ ВІЧНИХ заяв, ШО не служить НІ ліберальній, НІ рендовано нечинні підприем- ряду в періоді Неп'у мусимо !^' ,И™ CtMN концесії.
Куючого українського населена. В Канаді англійські церковні консервативній партії, -— в дїйсности завсігдн служив як не ства • заводи, допущено отже передовсім ще раз підчеркну- ;1 ',Ж‘ІНИ се пролетарські дір

, організації збирали а церквах жертви. Хто докаже хоч один одній, то другій капіталістичній партії. Залежало від того, заграничних і своїх рідних ка- ти цїли і завданя профспілок. . ’ .
примір, що десь в українській церкві а Канаді або в Злучених котра партія більше заплатила. Він був отже незавнсимим піталїстів до товарової про- Як ми вже визше зазначили >хвален1 робітниками, а чеижі.
Державах чи то В греко-католицький, чн православній, чи в не в політиці, але в продаванні себе капіталістичним партіям.,дукціі, утворено трести. Однак профспілки являють ся ви- профстл и не можуть висту

пи в пресбнтеріянській закликав піп віру- Розумієть ся, що кожду передвиборчу орієнтацію в сторону найважнїйший орган економіч- ключно пролетарськими орга-‘пати ПР0ТИ С80|х класових то-
жертвн на пбміч голодуючим? Такого не ро- котроїсь буржуазної партії “У. Г." закривав якоюсь "націо- ного житя залишено і дальше нами^що організують робітни“ва'>ИІШВ'

кальною справою", як прим, справою двомовних шкіл і т. п.!в руках самої держави. ків для боротьби пролєтаріяту. (Продоьжеи* на 4-ій стримі )

і

як доси, котра на

зняла з них

Може хтось скаже, що се тяжке оскаржене, що се не прав
да. З гори зазнаную, що я рад помилитись. Все що до тепер 
зроблено в Канаді ї Злучених Державах серед “україцського 
загалу" в справі помочі голодуючому населенні України і в 
справі помочі найбільшим ворогам працюючого населеня У- 
краіни — говорить само за себе. Хто прослідить поквітованя

«

Однак нова ситуація, як ми

!

J...,,.,.._____-,

ШЕ'



ПО ВИБОРАХ. дм перед робітниками під о- і перед виборами, а “ейджен-1 го професійного органу і т. д. 
ти” по виборах сварять ся між Тут ми цілком погоджуємо 

робітники собою, а декотрі і бють ся. 1 се ся зі словами “Бюлетеиу" про 
Р.П.К. повинна використати, “ненормальне положене біль-

вже розріжнити пролетарське Тому то чорна сотня з "Укр. тости українського студемт- 
зерно ви "патріотичної” по- Г тлосу” присвячує більшу по- ства”, про “величезну еміґра-

ловнну своєї газети робігни- цію і ії потреби” і т. д.
І ■ от нині, після виборів, у-1 чому рухови, обріхуючн пере,- Далі нас думать культурні ін- 
країнський виділ Р. П. К. у-|дові його елементи Вона знає, тересн. Передовсім тону, що 

І строїв вже чотири повиборчі чому вона се робить, але і ми ми інтелігенти і, я$ такі буде- 
мітінгн. один в У.Р.Д. а три під знаємо де її болить. 1 бємо в мо працювати на жультурно-ці- 

і отвертин небом, на які при- найбодючійше місце. А що мн вілїзаційному полі. Правда, со- 
Ійшлм сотки робітників. Бесід- цілимо добре, про се свідчить ціялістична молодь ставить 
ники Р'.Н.К. йдуть між робітни- її власний лямент. своїм завданєм передовсім

|ків так саме отверто тепер, як Мус ні. культуру визволені робочого
люду з ярма капіталу, культу-

т вертим небом, під самим но-ПГОМШПСТЬ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ГОРОЖАНСЬШ 
МИНИ1 ЗАХОДИ ДО П ВІДРОДЖЕНА.

сом “патріотів”, 
їх розуміли. Робітники уміютьВже-ж то і по виборах в Ma 

нітобі. Якось аж кучно, нена- 
I че чогось не достає.

скеб? Бо сейчас дам тобі в ри
ло?

— При людях кажу тобі, що| 
ти скеб. Я-згодив ся був з Мо- 
рейом за тисячу доларів. а ти 
перебив мені, бо ти згодив ся( 
за триста долярів. Ти скеб’,

— А ти хрунь. Ти хотів взя
ти собі тисячу долярів в ки
шеню, а тим людям, яких ти 
намовляв щоби робили за Mo- j 
рейом, ти не хотів нічого пла- і 
тити... Ти хрунь,

— Брешеш, бо я обіцяв їм; 
платити по пять долярів ден - ; 
но...

— Обіцяв, але був-би № за- j 
платив, я знаю тебе, а я за пла-1

ВістнА.-1Ж «Уі лови._____  Вийдеш на вулицю бувало,
І пару тижнів Перед виборами, 

ремонт. Потрібні героїчні ауси пройдеш ся ву лицею ПІВНІЧНО
тіні 1*21 рік почував «яГ3*' Iго Вінніпегу і не одно перед-

*» V" "У ” і Т. про «“о
СОООфіЧЯе. Перше ШИИЧС 1*21 .ізмійте Теп.-о же одного разу знако
DOMV та.10 В МеТаЛЮЮҐІЇ-МЙШИ- <еаже1ю т‘ЕІЕШЄ. 1 І Пір Л. мий —ЩОСЬ побачиш, року ТВ-10 В Мета. } І . продовжимо далі ОГЛЯД ІШШІІХ __ Шо гаіі таке> а
МІЖ друге півріче 1920 ^-У !г;іу інй української промисле часу 1 ^ “Є МаЮ
Працювали лише два комбіка-і __ і
ти - Петро* ький та Макієв і**™ . „помне .овости” Х°ДН СК°РШЄ’ ОНДЄЧК'’ "°'

ssmsijsr »*s; -•є—-*- >•«»-«“ »« «— «™«->

“Івшивали. І " Тре СОЛЯНИХ жерела: її соля __ ja “наше” прогресивне
лютянх цифрах п|юдукшя пер ■ лу* г,„р,„ г„п, ,, ™того шерпа ta. і а чжауеж і .за Р>ДЯПЯ б™ горо;іа Бжхм> І Повезли циий віз кеків пива.
мить намічених в програмі 5 
мідіоиів пудів» — 419.130 пу
дів. зелізиої бляхи — 56.379 
пудів, инших зел ми ні продук 
гів —- 2.046.9J 9 пудів. Коли 
поріввати ех» продукцію до ма 
юимальної продукції всієї у 
краінеької металюрґіі % дово
єнний час, то вона виносила 
всіто тільки 1% «етапної.

В другому піврічі 1921 ро 
ку українська мсталюргія мо
гла рахувати всього на 11.175 
пудів палива. Тільки а кінця 
серпня становище поліпши 
лось. Нова економічна поліпі

з
(Продовжиш.)

/

t ру визискуваних народних мас,

РОБІТНИКИ СПІШАТЬ НА ІНЖ "У. Р. ВІСТЯМ"
організувати— Що там ще за “протре- татиритиме

Вінніпег. Май. ічих Вістин", я складаю на по- штурне затемнюване. Суде

«*. родітни-мм ”” agr SSwSTi »>■“ £
обовизком помочи “У країн- . акції та шовінізму. Се мн знає-.

Іським Робітничим Вістям” в їх; ' " мо; але ми знаємо рівночасно
критичнім фінансовім положе- в Торонто, Онт.: Ф. Фотчу-Vj те> що затемнюючи та вси- 
ню, я охотно відкликаю ся на ка- ^ Скакуна, П. Требиша, С.1 цляючи своєю “культурою" • 
зазив т. Д. Хоміцького і скла- Миронюка, Д. Москалюка, С. р0бочі маси, буржуазна мо- 

поміч “У. Р. В." $5.00. Прокопа, Н. Данилейчука, І. лодь все таки мусїтийе дати 
Рівночасно закликаю також 1 орбатюка, С. 1 орбатюка. -Ф. сим масам певне мінімум дїй- 

тов. Ом. Хоміцького в Віннїпе-j-Т°Р5ка, С. Тимофійчука, П-|сних та корисних наукових і 
rv зложити $5.00 на поміч “У. Комара, І. Комара, М. Голіна- технічяих 11ІаНь. Тим більше

того, Ол. Кушніра, І в. Струни. „ часах такоі “велико, фі- 
Ф. Гордієнко, j ПоціЛуйка, Філіповича, Ро- зичної та моральної руїни на- 

манчукевича, Петра Рудика і „р-. 
т-ку Рудикову.

ч

му.
та, .Донецької ГубернГІ і нами Будуть женити “нашого буду- 
т сіль» ; 2» с«лсварені ;іа» чого міністра праці", 
ди в г. СлааянсьКу, Донецької | Що-ж, ідемо дивити ся на 
Губернії і виварна сіль і і З І їхало прогресивне весілє. 
соляні промисли на берегах)
Чорного і Азовського мпрей 
Ісамоосідаюча сіль». З усіх

— Ти скеб!...
-— А ти хрунь!._
Почали збиратись люди... 

Почали сміятись...
' — Варили, не сваріть ся хоч 
при людях — почав опамяту- 
ватй їх один з “прогресивних" 
парафіян греко-католнцького 
віроісповіданя.

І ті з погрозами один на а- 
дресу другого, розіншли ся.

і
даю наПриходимо. На розі двох у- 

соляних районів України иай-1 лиць передвиборчий мітГнг. Йа 
більше значінь mu. Бахмут- крісло виліз якийсь “прогре- 
смсий; вій обслуговує не тіль- j сїст" і оповідає зібравшим ся 
ки Україну, але в значній мірі трийцять робітникам, які то 
і Росію. За ним йде Одеський він заведе реформи, єсли ви- 
райои, який постачає сіль го- беруть його до парляменту. 
ловним чином для Правобере Поміж зібраними снують ся 

І жа. Соляна промисловість, по- його греко і римо-православ- 
рівнуючн я иншнми галузями ні “ейдженти”. Вони так і в ре- 
щюмисловости, постраждала гістраційній книжці записані: 
ііа Час горожалської війті не "ейджент" або “клерк". Де і 

стачаяя Т|юхн оживили іі|н»ми богар). вони “ейдженти” та
словість. II кінці ВЄ|НЧНЯ з 
tjk)| заводів — Петрдаського,
М ні; і єні і,кого і Н (-пінського бу
ло утворено мствлюрґічиий 
Tjiecr “Югосталь”, За сам тре 
стом оживились і ннші заводи

Роб. Вістям".

Субота... Вже по виборах... 
Деякі “ейдженти" ходять з о- 
пущеними носами, деякі з під
битими очима.

— А тамті танцюють — ка: 
же до мене знакомий товариш, 
показуючи пальцем в сторону 
св.. Володимира і Ольги.

— Де, в церкві?
— Ні, в читальні, коло цер-

... ^ 3 другого боку мн думаємо,
В Гемілтон, Онт.: С. Пру- що не вся несоціялктична мо- 

На поклик тов. Д. Лобая я ського і Левинського.' лодь є антисоціялїстичною мо-
Віннїпеґ, Май.

складаю на поміч “Українським 
Робітничим Вістям" $5.00 і ви
кликаю Зложити по $5.00 слі
дуючих товаришів:

ми надіємо ся і знаємо, 
що не вся несоціялістична мо-

Кзиваю вичислених товари- шдь Г,>де платннми та ПР°" 
шів поспішити сейчас з помо- дажними сл>гач,н ц9’кви 1 ка" 
чию нашій газеті "Укр, Роб. ’"тал>; ми в,Римо' що no6'^ 
Вістям” і сподію ся, що това- бУРжУазних "культуртреГер.в 

В Мус Джо, Саск,: В. Пицу-Іриші виповнять свій пролетар- 3 П1Л ,м>жицькоі ітріхи знай
ду, Г. Касича, І. Гулен , С. Ян- ський обовязок. деть ся також х°ч невеличке.

дійсно поступова, та щиро від
дана нації частина молоді, ко-

В Лімінгтон, Онт.: Д. Санду- лодю; 
ляка.ка і иринціи по

В 1920 і«>цї в роспорядже- "клерки” — чорт їх знає, 
йхі радянсьіїої іиадн спочатку Снують ся між прнсутними 
було 9 еолерудників Бахмут- і все до одного, то другого ти
сі,кого району, 30 Славянських хцем, смикнувши за фалду, го- 
солвварених заводів та Одеські ворять: - 
щюмнс.ін. Пахмутські рудви- —- Коман, Джан, до хати...
ки і Одеські промисли було Зайди задними дверима он до 
формально націоналізовано, з тої третої від конору.... 
с.іавяні ьких жс заводів націо- Джан, зразу помало, огля- 
на-Гізації підлягло всіто тіль- даючись, а нарешті бігом... Так 
ки 3 заводи, — ігаші-ж не було побігло до таємничої хати кь 
взято під контролю. Протягом лькох Джан і в один за другим. 
1920 |*жу на II соляних рудни
ках Бахмутського району пра впростець, 
цювало 2.711 робітників, на 1 ючи. Присутні се замітили і в 

Одеського району одну мгнуту прогресіст дезер- 
—1.650 роб. і на <'данайських тирує з крісла під свист і гу- 
заводах —,460 |юб., а всього в 
соляній промисловості! — 4,- 
821 чоловік. За 192(1 рік укра
їнська сі.и,на |4|іО.МІІС.10ВІсТЬ 
дала в круглих цпф|іах біля 16
МІ.ІІЦНІВ ІІУДІВ СОЛИ, 1ЦО RIIHO-

В Ріджайнї, Саск.: П. Нико- 
ляка і Н. Миронюка.

кви.
Нараз чуємо: “гвалт, ратуй-

чука. Ю. Люльчак.те!"— Крамато|к ькіій, Маріюноль- 
< ький, Сулінський, Таіан[юзь 
кий. Луганський і Донецько 
Юревський.'Лаї’а.іьнн кількість 
Мартсновських питий, які пра- 
цювалн у верееві, збільшилась 
В ІЮріВНіІІІКі з се[!лнеи в двічі.
В жовти! було ІІОШН|ІЄНО про
дукцію на К) пінському, Сулія- 
« і,кому і Маріюпольському за
водах; пущено в [юботу труб 
ний цех. 11а Макієнському за
воді віднои-іено працю коксо
вих печий. Hara.ii.ua продукція 
металюрґічної нромисловости 
ніднсі лась в гору і дала, на 
прик-іад, но гАлузи “п|юкатки” 
зелі за 445.753 пудів, цифра, <(ить біля 40% нормальної де
якої ще нї разу за попередні воєнної продукції, — як се ВИД
АМ роки ус досягало виробки-1но з слідуючої таблички: 
дтво заводів, що перебувають Добуто соли в мусонах пу- 
н ід зарядом Центрального У цв; ) ;
іі|іав.іїня тяжкої індустрії.

Що торкнєть і я мсталооб[юб- 
ляючіїх заводів, то вони майже ! !'*“*иої 
ВІ Ї стояли без діла за браком „
сирівців. Старі запаси сирівців 
вичерпались в 1921 році цїл- ; 
ком.

Товариші! Не відмовте ся подальше крик замовк. Чути 
тільки як читальняні штахета спішити з помочию свойому

орґанови в його тяжкім, поло-

тра нестиме з посвятою прав
диві знаня в широкі маси на- 

^ірода. Тому ми бажаємо справ
на зазив тов. Д. Хоміцького дішної співпраці на кудьтурно- 

з друкарні “У. Р. В." зобіУвя- о світному полі теж із несоція- 
зую ся віддавати по $5.00 що лїстичною молоди», 
тижня через один місяці, на Ви кажете що сего мало? 

! піддержане “Українських Ро- Ми думаємо дрсить, щоби 
Складаючи $5.00 на помічібітничих Вістий” і складаю на дати дійсну поміч страждаючій 

"Українським Робітничим Ві- конто сего зобовязаня пер- : нації... І ми думаємо, що се є 
стям", я закликаю зложити по ших $5.00.

Вінніпег, Ман.трішать і відломані патики 
свистять у воздусї. Туди бі- 
жуть люди, діти, а далі вже й 
хоронителі порядку почвала-

женю.
О. Осадчук.

З хати йдуть вже сміло, не
весело покашлю-

ли. Вінніпег, Ман— Що там таке? — питаю 
надїхавшого байсиклем друго
го товариша.

— Повиборчі бальоти — на
числять один другому 

буками по спині.

промислах
корисна поміч, далеко більше 

При сій нагоді викликаю відповідаюча професійному ха 
кож слідуючих товаришів в ЗЛ0ЖИТИ по $5.00 на пресовий'рактерови інтелігенції, як ор- 
Віннїпегу: фонд “У. Р. В.” слідуючих то- гаиїзація аширадянських пов-

Д. Качмара, П. Аламбця і В. варишів:
Кучмія.

кане товпи. j
Під чією-ж опікою лиши

лись кеки пива?
Про се вже “ейджент” з си

ньо-жовтою відзнакою на гру
дях знає.

$5.00 на поміч “У. Р. В.” та-же

стань на службах західного ім
періалізму...

Переходимо до третого пи
тана: чи соціалістичну і несо- 
ціялїстичну молодь лучать та
кож спільні політичні інтереси 
та антагонізми?

На се ми відповідаємо рішу
чим: нї. Ми згоджуємо ся тут 
цілком із думкою автора, за
мітки про “Всеукраїнський Сту 
дентський Зїзд” у “Н. Стягу”, 
що “не треба себе дурити, що

— Ну й вибори! — каже о- 
дин недавно прибувший з ин- 
шоі місцевости робітник. — 
Таких виборів я ще не б^іив. 
“Як хочете мати шклямку до
брого пива, то "голосуйте на 
мене!" Таке пише, кандидат до 
виборців величезними буква
ми на своїй. відозві, поруч зі 
своєю фотографією. Отеє така 
демократія! По моєму робіт
ники не повніші брати участй 
в таких виборах.

— Зле ви судите, товаришу! 
відповідає йому другий. — 

Се якраз найкраща нагода для 
кличе хтось передових робітників прийти 

[до мас і отворити їм очи на те, 
що довкола цих дїєть ся. По-

В Вінніпегу: Ст. Топоров- 
ського, А. Диню і І. Гуньку.

В Келґари, Алта.: К. Дзві- 
Віннїпеґ, Ман. І дзїнського і Я. Мойсюка.

В Сакай, Б. K.: fl. Смаля.
Д. Лобай.

А. Хома.

Скориставши з нагодй вила
зить на прогресивне крісло 
“наш краян” пан Дубєньскі.

.Еге! Шкода й труду. Не по
міг і “Укр. Голос”. Свист, крик, 
буканє... Дубєньскі постояв, 
махнув пару раз рукою, щоб 
змовкли, дальше капелюх на 
вуха, поправив окуляри і дра
ла... Не дочекав ся навіть “трі 
чірс”, які вже присутні готува
ли ся йому піднести.

— Хто не кет!

УВидячи тяжке фінансове по
ложене “Українських Робітни-В 1913 V В 1920 р 

пуд.
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19 ДОВКОЛА СТУДЕНТСЬКОГО ЗЇЗДУ В ПРАЗІ.
51 166 одного гарного ранку вся у-

В Празі мав відбути ся ди ім. Драгоманова у Відни і країнеька молодь збереть ся 
Студентський Соціялїстичного Студентсько- І в одну велику еїмю. Се ілюзія".

Ми вважаємо буржуазну бала- 
Ся статя є цінна тим, що вона канину про се, що "наперед 

майже вся виздихала, присвя- показує нам, як дивить ся на треба будувати хату, а потім
чувала сему зїздови дуже бо- сучасний світ певна частина у- ' вже вкладати в неї соціяльний
гато місця на своїх шпальтах, країнського студентства на е- зміст" звичайним крутар- 
як також покладала на сей міг[ї»цїї, на яку так завзято на- ством, обрахованим на ловле-
зїзд велику надію. В дїсности падає буржуазна преса. Обо- нє класово неосвідомлених лю-
сей зїзд не мав бути чисто сту- вязком робітничої преси є да- дий в еїтку буржуазного на-
дентським зїздом. Ріжна пе- ти сїй частині студентства свою ціоналїзму. Ми бачимо два ве-

називають один другого хру- тлюрівська, скоропадківська, бодай моральну піддержку. ликі світи, два окремі антаґо-
Бітьшість йде на мітінґ РП ' неп і скебом за те, іцо не одна- “хліборобська” та вишиван- В. Канаді також є поважне,нїстичні табори в кождій нації, 

К деякі розходять ся до дому1 KOBO дістали “прогресивних" ська братія так збанкротува- число українського студент- два політичні світогляди, дві 
лось все рудничне прилади, ми а кількох ще лишають ся і щось зелених; а там он вже й бука- ла, що не є в змозї скликати ства і велика частина його ви- “національні ідеольоґії” внутрі
ііітін. струмі нтн. Як і в уголь ‘ше„чуть ш МІА собою пока- ми докінчують виборчу спра- на еміграції своїй “конгрес”, летіла з під селянської стріхи, української нації. Між ними
ній промисловості!, так і в го, ЗХНІЧИ пальцсм на “таємничу ну. О, нї; т#кої, товаришу, хви- Всї попередні її “конгреси” нї- але далеко їм до тих студентів не може бути ані замцреня, анї
інніп, найбільш дошкуляє XJ|X • "ту ВІ1 конору - лі не мейсна упускати. Р.П.Клдочого не привели і тепер нї в Европі, з Бюлетина" яких кооперації; між ними може/іу- 

лруйнован^: па|кшнх казанів ' * ■ - * юбре зробила, що не опусти- ФРаниУськ* капіталісти, нї поль| ми перебираємо сю статю. Пі- ти тільки боротьба!
< кіт.іів). Калани <н<х илт ь і V ла Самий лише український її ська шляхта не хочуть вже з ’ знїйше колись ми поговоримо Правда, всі ми стремимо до

жовп'їіь. листміад, гру ІЄНІ, в попсувались, потребують ламі Г)1изько друга година ночі відділ устроїв протягом перед- ними числити ся, Ото-ж вони дещо про українське студент- української державности. Але
1 1*°“' ~ *4 ,'***'■ Пу иі" а нн |,а нові » серіоаного ремон На ' - у1иць Сеікі . ( Мек',' виборчої кампанії 21 мїгінгів рішили скликати ще т. з. сту- ство в Канаді, а тепер, позна- кожде з нас стремить до иншої
за ті ж місяці 1921 р. - 1.881,- ТУ Брак продоваллид продук 'ор 'іб ся гурток 1ІО, н ріжних часУях міста, Він дентський зїзд, який, як видно комимо своїх митам і в з погля- української державности, до 
і.І. пудів; продукція іцюкат тів і палива також..давав себе .L ц..ти „Kvr. Пі|„ йшов до робітничих мас не з низше наведеної статі, має дами на сучасний стан та на .такої, котра є рішучим зале-*
його метали, ла ті ж місяці відчувати протягом Цілої» ' влизии. і’баЧУ". „іакї.мі з пивом, не з' доларами, але на цїли ’рішати зовсім не сту- “Український Студентський ' ременем всіх других “україн-
19.0 р _ 584.652 її., а в 192-1 1921 ,нжу. ,ти‘н " 3 виборчих “патріотич- зі здоровим пролетарським дентські справи, але має на цї- Зїзд" в Празі поступового у- ських держави остий"... Україн-
р. — і.* 1 пудів. ! Організація соляної продук- них кру.гів- 3 тих kpypjB ш0'словом. І сего найгірше бояла -і" докінчувати те, що запо- країнського студентства. І так ська державність “взагалі” —

В 1922 році бога то метал юр- і ції була пристосована в 1 «21,111янують лрогресїстів-- Чин ! ся вся чорна сотня. Тому то чаткували “конгреси” петлю- в числі 1. “Передзїздового Бк.- не істиує; се фікція. Україн-
Гічних заводів перейшло на к»-[іюцї ДО основ нової.економічної м* • н ,,,H.Mjepa а %\орея Ніі всі “патріоти", одні йдучи за рівців в Відни. Однак, з певні- .істина” в статі п. н. “Чим мо- ська .державність може бути
Мерційшш розрахунок- Погріб , ікиїтнки Було поліпшено о -,, 'нноі-о б\ іучого міністра лібералами, другі за консерва- стю можемо сказати, який був же бути студентський зїзд" тільки, або буржуазною, або
ні матеріали і продовольчі пр» плату праіЦ, а в звяаку з сим ацГ " ММЙ, а треті за прогресїстами, початок тих зїздів, такий буде між иншим читаємо: пролетарською державністю,
дужіш вони одержують в обмін!піднеслась ДОСИТЬ вис око і іцю- Бачу Л|0ДИ одного “прогре- тримали проти робітників со- ' їх Кінець, без огляду на те, “На питане: який може бути Tortinm non ilatur!
за свої вироби. Стан сих завоЛдуктявтіть праці. Соляні РУД СІ,вй0го переконаня", а єна- лїдарний фронт. Бо всіх їх одна хто їх буде докінчувати. 3ї3д? — треба шукати відлові- Хиба-ж можливий компро-
дів піачно іюк[іащав, продук нцкц Бахмутського району т{>е- р„ть ся щ0 за ЧуДасія, ду- ково мітко «цілило пролетар- Робота ріжних бандитсько- !ди в реальному відношеню рі- м'с- “середна лінія між таки-
ція подекуди досягла, вже до- !етн(юваж> і знято з дс[іжавно- маю ' ' ське слово. Ой, ще й як мітко, контрреволюційних груп пе- жних частин українського сту- ми Двома противенствами?
сить серісминх розмірів. Ллє го поетачанн. Всі Славяні ькі _ -ри Хрунь! _ кричить о- Ні один з них за цілу передви- тлюріяДи на еміграції розкри- дентства. В першу чергу треба: *"*а З‘зд п'де соціалістична
беручи українську мсталюргі-. заводи передано під кероване дин до другого. І борчу кампанію не осмілив ся ! ла очі многим студентам, які вирішити питане: чи спільність молодь з кличем: Хай живе у-
ю в цілому, т[н-ба ска-іати. що Донецької Губернія.и-ної Ради _д ти скеб! -у відповідає виступити церед виборцями в комедій студентській органі- між соціалістичним і негоція- країнеька пролетарська дер
нині — в 1922 і«іц1 вона пере-. Народного Господарства. УОЙ___________________‘ на мітінгу під отвертим небом, зації потворили' свої комуні- лїстичним студентством обме- жавність! Соціалістична мо-

цїкава “полеміка”, думаю, ! À “прогресїсти" з “Народного стичні та соціалістичні гуртки, жуєть ся тільки на професійні лодь стремить до такої дер-
! Дому", то навіть до своєї вла- Такі гуртки ведуть між сту- 'справи, чи також на культурні жавноеди і сего свого стремлі-

_ Докажи, хруню, який я сн°ї гал‘ впускали людий на мі- дентсвом “розкладаючу” робо- а навіть політичні? яя не закриває брехливими за-
____________________ ;_____ тінґ тільки за “запрошенєм”. ту, над якою гірко розплакала На се ми відповідаємо: нас гадьно національними фраза-

і Устроіли один мітінг і то нї ся петлюрівщина. Як від- всіх, соціялїстів, несоціялїстів ми- явно проголошуючи свої
Катеринославському районах ‘ вилось в другій паловднї 1921 Так ненадагодженість трая кого -Не запросилцГТЗгйтплись носить ся до студентського зі- і антисрціялїстів лучать пере- клич' та постуляти, 
досягає своїх крайній меж. Вироку далеко більше годя, ніж сперту «водить на нївець до- лише самі “клерки” і “ейджен- зду соціялістична молодь .ta я- довеїм професійні інтереси. Се З'зд п*де буржуазна мо-
зая.іку з сим пі дупадає далі ви-[ вявоаилось П. Те саме сталось сягнугі результаті! в напрямі j ти". кими очима вона дивить ся те- ясне і безсумнівне. Всі ми — лодь, котра е ворогом україн-
датнії-ть праці [юбітників. У і в іішішх районах. Черсм се підяееевя щяткції. -д кандидати Р.П.К. говори- пер на світ видно з "ПереДзї- інтелігенти по професії, маємо'сько| пролетарської державно-
другого боку — нема ще й досі соляні, заводи в останні місяці В 1922 році соляна премії ааідсдасадяу ч гссгяо-мтчвт.-сгавеас здового Бюлетина" Марксів- богато спільних економічних С™ І стремить до буржуазної
можливост одержати потрібні 1921 [юку майже цілком при- ; словість (кхівиваєть ся поволі і Товариші! Відновляйте ne- ської Групи# при Соціялїстич- інтересів та антагонізмів. Всї державности, але те своє кля-
мапшни та струментн а аагра- пняилн свою роботу; в d міся- далі, . редплату ю “Українські Ро- ній Громаді ім. Драгоманова ми потребуємо спільної>про- сов* стремлїнє вона закривати-

междявостм робити цї відбув ся лише вивіз соли. (Дальшt ôjfdt.) бітннчі Вісти". *в Празі, Сопіялїстичної Грома- і^есійної організації.

В 1921 [ніцї продукція соли 
Так. .1 дуже великим трудом. більшій», ь. А саме: “Український 

Зїзд". Буржуазна українська 
преса на еміграції, яка тепер

У а час від січня по жовтеньново, ні — nu одному два іаво- 
ДОІІІ, ПО ОДНІЙ печи В МІСЯЦЬ, в і І 921 року включно було добу- 
ціле півріче — відновлялась т„ i o.hi: в Бахмуті-ькому райо- 
металюрі'ічиа піюдукція про | ВІ _ ]з„7ц.000 пуд., Микола 
тягам 1920 і 192 і років.

Нова економічна політика

го Союза Галичини.
Нехай крі0з присутних. 

не дармує. Може є хто з 
бітничих кандидатів. казати їм наочно: дивись, он

євському — 1,600.000 ,пудів, ^ варнші!
ііімначн.іаіь луже позитивно на ®ль,оки дальше, там має мітінг ^^“ZTrpc^
мета-ииргічній промисловості!. Довести інюлукшю (ми Л(1 Робітнича Партія Канади і го- зить після прогресивного
У iiicToiiaia 19>1 ікжу ніюіук Д г1* продукт*; о-ш де ворять р бесідники! пива; а он двох побожних па-
♦ » .іНГТШІаДа ІїІЛ року ПрОД^К ІЬНИХ ІЮ ЇМ 11И В ТЯЖКО .1 И - їтпіглтів” nu V чм нї ппиімпнп
ція сеі галузі, аромиолаогти Лнатьох ...... ... Но перше, чс ' ~ Холш' в,лзивають ся щеіТр'°ТІВ ““ УЛИШ п[,илюлн0
ШДНічгдаїь значно в гору. Так, [И.;( брак речпнту щютягом о- 
нанрнклад, було добуто чану станяіх кількох |мжів, зноси 
на: в листопаді — 1920 р. —
199.360 пуд., а 1921 р. — 270. 
ні І пуд., в грудки —- 1920 р.

28с.900 пуд., а 1921 р. —
491.190 пуд. Продукція- Мар 
тенотькоі сталі винесла за

Ходім два той “патріот", що торгує тво-
і

буває в такому-ж жахливому, ! Добуване соли йшло весь 
завмс|иому стані, в якому бу-і час досип? успішно, але під о- j ТрЄба послухати, 
да і в попередні |юкіі. Цілу сіаь 1921 іюку вияви.іоі-ь. що
країну охопив голод. Ііродо-1 вивіз соля йде дуже мляво. Так _______________
вольна скрута в Донецькому і і в Бахмутських рудниках добу-

ьІ
спільно-■ши. (Прохоежеш н* ‘4-М стороні.)

.
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ДЛЯ молодихНАДІСЛАНЕ СПРАІОЗДАНЯ. СПРАВОЗДАНЕ У. У. д, 
В МЕДИКА. МАЙ.

;ода СТУДЕНТСЬКОГО 
ЗОДУ В ПРАЗІ

НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ!Сага.З РОБІТНИЧОГО РУХУ ■ ПІВРІЧНЕ СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ 
У. У. Д. В TPAHCKOMA. МАМ.

Відділ Укр. Роб Дому ім Т. Like-

Ma*., «ta буаа сформована 25 гру-[а М сторона t
ЛЕЯ. з: дна 1921 р ашид сдіимнне туманними та брехливими змиюПоснлаю робтмгчжх організацій, котрі стара- .щт Укр“загально національними" фра ют в са о власні лома. Міс імена фер

мерський відділ вдав са ло праві ко- ; 
ао будови Укр. Роб. Дону, беї ко- ; 
трого ні фараерське ai робітниче 
товариство на колювії не 
іс Снувати Від касу свого ICI нова нв | 

відділ відбув 6 регулярних мі- 
тшіів. а 3 пропаганд ОВНІ. Дійсних

Роб. Домі набув са в Ьеверлей №. Міліони малих діточок І дорослих людна s
посухою губерній Рад енсько! У- 

краіни загрожені « голодовок» смертю І кличуть до 
нас о поміч.

межі жаль, шо в не всжліїм. ло ЗО.
1922 р. зробив ж* з морально

го. таж і з матеріально*о боку дуже 
богато роботи 

Відділ

idcmof o часу від 1-го сіпсто робіт—ч у газету стадо. А то есеНа ЗІЗД1, ВКІНЦІ буде “ІЯДІ тр||||| ітф БсвераеД Гава 
фе рентна" молодь, котра може булл брак

того долара Я вже троля старий, бо 
маю вже 70 ait?- тож заробитиЙ щиро бажає української дер- вступне слино лабрн» от м 

асавнгусти без огляду на П co
ltina ьно-класовий зміст. Але ся

її по змозі свої обо- 
шодо помочи голодуючим в

Вони, шо терпіли І терплять, шо проливалидуже трудно. Але без робітничої ча-тавоі свою кров, що віддавали своя жита за велике ділосояиси а не ножу бути, бо робгтмм-
МОЛОЛЬ ше не зрозуміла того.
ШО українська державність шіинш всіх тндодівова проШ!'
“взагалі" - се фікшя. шо не „рвестр, jütohoï шкод. , Еджжт- “ “*> - 'агоаж1" 60 * * “• 

мас І ме моше бути “нейтралі. «У. «» внклвкувано ао кілька разів
ноГ, -міжклясовог державно **« ■*Я"М г*ршЛ та заору такі-

чий. коли ТО маленька дитина, яка
сти. 1 через те ся молодь не- гава мало шо Шіми м мнлиліиу/
СВІДОМО грає на руку буржу-.^, на сцену та З пеаю- до ^ КОм_ СХОВ. УКР. РОБ. -
азинх ІДСОЛЬОҐІВ. стю себе бере мандоліну І ті дріб- R ВІННІПЕГУ ри BlJUUI *стн>г Д«точа шкода.

Чи МОЖДИВа В таких умови* иснькі. ділячі пальчики так зручію до котрої вчащає поверх 70 дїтий.
мах спільна політична праця бгають по струмах, виграючи ніжні1 Едмонтон. Алтж. ! Відділ має бібліотеку картосіи від

ч п дитяче серце, мельожії Многим і 40 до 50 долярів
ВСІХ студентських напрямків IipMCVTHli)l ьилно було „ очах сльо- Л°Р°ГІ Товариші - На припору* Протягом шістьох місяців Відділ 
ТІЛЬКИ ТОДІ, КОЛИ ОДИН З ДВОХ JM сльози радосте та зворушеня. чсне Ькз, Ком. Філія Стов. У.Р.Д. » відбув 12 алмінїстраційних мітінгів 
Перших буде ПриНЯТИЙ ЦІЛОЮ Ніхто не ми не відчути сего, дивдя- : Едмонтоні на .своїх зборах дня 24-і о і Кождої неділі товариші у строювали 
МОЛОДЮ. А се В даних умови- чжь на тих маленьких діточок, котрі : -1ИПИЯ вибрала Західний Оцружний л€<яд j відчнти. на ріжні політичні, 
нах абсолютно ЯИ«лючене! 1 »«MM а»" « зівзвпстю прз- “"РОГО У*,ЇШ-,И СЛІ економічні і соціяльні теми

Ні ми „і,и„м гніт,,мі тпгп “*Dto,b »*« «« дитинства, щоб от- луюні товариша | Відділ разом з Товарнствон "Злу-
■ . _Ц ’ сак збирати овочі своєї праці, щоб Сітик, організатор, П. Лутчак, ка- ш рози Люксенбург устроми

ШО НІЯКОЇ співпраці 3 буржу- w fri* покірно, і зігиеною спинок» та організатора; L Клибанов-, н забав, 2 концерти, 3 пропагандо-
азною МОЛОДЮ ДЛЯ нас не MO- а молитвою на устах в капітадїегмч- ськийі секретар; Анна Стримегка. и- НИЇ МІТ;ИГИ , одну дебату.
ЖЄ бути. Ми можемо ДОГОВІ) не ер ми. співаючи і ними в честь е»о-,с1' пни“ секретера, Ол Ціидловський, Приходи з повисше згаданих під- 

у професіоналЬ- їх і нобитс-іїв. Ні, сих дітей вже .і-1 касир і І р. Вакалюк, М. Мокрій і н приемста пішли на ріжні робітничі 
хто не в силі покорити. Вони будуть Кушнір, коитродюри. ^ цїлн, місцеві і іюзамісцсві, котрі вже
вільні та щасливі 'бо вони я обирали о (> ^ відбув своє засідаиє, на і буди проголошені в часописи і тепер 
науку в пролетарській шкоді їх учив 1 »итЄ1м чрипоручено т. Сітиковн ио- 

Політичної співпраці 3 бур- пролетар.* Котрий переніс на своїй иа1н до Смокі Лейк і скликати там 
жуазною м Сіл од Ні не СМІЄ б у- спині всі “блага"- та званої “нодер-

Соеіттьжій Росіі і на Радянській У- освободженя робочого люду; 
і віддають великі жертви за нашу робітничу справу, 
що власними кістками будують підвалини нового, 
світлого мя нас жмтя, — вони ждуть від нас помочі!

чі справи пене дуже штересують.
мене скйькн я

ч-іенів відділ числить одинадцять 
Розмір буднику е 26X40 і ще не є 
зовсім ок)нчений Вартість його ви
носить $500.00. Піврічне фінансове

країні. При помочи женеько-робітни
чого товариства “Злука" ім. Рози 
Люксембург зібрано кількасот дола
рів на піжисшс згадані цім, жк та
кож на пресовий фонд "Укр. Роб. 

і Шетий”, шо бу ло вже піжаітоваяо 
; в нашій часописи.

Відділ числить 56 членів.

метаю.
Остаюсь і глибоким поважане м, 

Іван Камчір
справоздане представляєте сі так;
Загального приходу ........... .... $172.20 і
Загального розходу

Нехай же не марно заучить їх клич!
Нехай невгаваючмм голосом нагадує він все най 

про наш обовязок!
На поиіч страдаючим товаришан!
Безпереривиу поміч несім їм, доки голод буде 

грозити ім смертю!
ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДІП НАГОДІ СКЛАДАЙ

МО ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯН
СЬКІЙ УКРАЇНІ І посилаймо до комітету по
мочі ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ 
В ВІННІПЕГУ. Звідтам фонд сей негайно відсила- 
еть ся до Праги, на руки офіціального представника 
Радянської України, для закупна конечних средств 
для голодуючих.

194.65

$22.45Довгу остає 
Кость Задітая, Теод Ши азовський.

секретар.

ПІВРІЧНЕ СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ 
УКР. СЕКЦІЇ РОБ. ПАРТИ КА- 1 

НАДИ В ГЕМИЛТОН. ОНТ.

Діяльність Відділу У.С.РЛК. в Ге-1 
милтонї, яку здали урядники їй пів-: 
річних зборах дня 9. липня, за по
слі дних 6 місяців представляєть ся 
так,: Відділ відбув адмінїстраційних і 
мітінгів 19, спеціяльних 7, лєкцій-від- 
читів 21, місячних зборів 5, устроїв 
віч 3, і дискусійних дебат мав 3.

Театральний Кружок за той час ві-1 
дограв 8 представлень, 1 концерт і 
устроїв 2 забаві. \

Відділ бере учаГгь в слідуючих ко- і 
мітє?гах: В Міськім Центр. Ком. Р. і 
П.К., “Приятелів Сов. Росії”, і у “Ко
мітеті Помочи Політичним Вязням". 

Фінансове справоздане за шість А також розповсюджує снуючі ча
сописи та журнали : “Укр. Роб. Ві
сти”, "Укр. Щод. Вісти", "Нашу 

$60.00 Правду", Тол ос Праці’, ‘Робітника*
. 134.24 Робітницю ' і "Молот".

69.82 Фінанси Відділу представляють ся 
... 23.25 так.
... 35 65 

. . 98.13 Січень
----------- Лютий
$421.69 Март

Цвітеш.
$46.65 Май 

. 60.18 Червень 
.. 122.81 У
.... 44.66 

. 49.88 
.... 40.75

'tu

Гроші посилайте і за ресітовими книжочкамм та 
поясненими звертайте ся на адресу:

рити ся з нею 
них та культурних справах, а-
ле ніколи в політичних. не включають ся до нашого справо-

Famine Relief Committee for Soviet Ukraineпасове віче, ax також припору ієно, Відділ , Товариством -Злу
СЄ була би Зрада СОЦІЯ- НОЇ шкіиноі системи ', де все фі-іь<>- йом> скликати масове віче в -ігвий кі' ш розн Люксембург відевптку- 

,; .и. Д, пгпітиин І пмппгеіа С1*Ф'* місти»*» в словах; "ти Іване * **іи до зрозумій» гг. фармера*. вали 51 річницю "Париської Кому- 
У політична дискуєш Іий , Гапуська до гусий шо ““ СПР»“ не РІжнигь с« ви НИ • , день Першого Мав

може . повинна бути, ТИМ біль- npoJttap ,Ікнум1(1 Ш,У П(ИО дурени справи робітних».
ШС, ЩО В Тій Дискусії Орати- і тепер свою дюййу ЙЧМГЬ ще чогось - Крім того З О К повідомляє от.-т місяців дредставлхеть ся так ; 
муті, також участь Представ- бстьпр;, як се було дозволено ріжки- секі дорогою член» фітії У.Р.Д. в Прихід:
пики безпартійного студент, 
стеа, ми хочемо дискутувати, 
бо така дискусія не може за-

Vkrainian Labor Temple
COR. PRITCHARD * McGREGOR STS, WINNIPEG, MAN.

“патріотами ' з Едмонтоні, що засіданя 3. О. К. бу- ! Січень 
дуть відбуватись кождого другого • Лютий

ми нашими панами 
під національної звіздя.

панове професори, док- понеділка і ті товариші, котрі хоті- «Март лекції Т08. ГУЦАЛЮКА ПІКНІК! —ПІКНІК!

Заходом українських і ан
глійських робітників в Іст Кил- 
донан відбуде ся в неділю, дня 
6. серпня, в Морс ІІЗїейс, Іст 
Килдонан

Tait, так,
тури. Посли, Міністри, отамани і про- ли-б бути присутннми на засіданні, І Цвітень 

ШКОДИТИ, а противно, матиме Ча1 СВИН(Па Минулись ті золоті ча- можуть приходити на заеїданє комі- Май . 
СВІЙ, Дуже додатний ^ПЛИВ. си> коли то ви, вдаючи героїв та тету і прислухуватись нарадам Червень
Але МИ ПОГОДИМО СЯ на неї ТІЛЬ- борців за ^ар^дну ідею' . жили 
КИ ТОДІ, КОЛИ вона матиме ТІЛЬ- бі ,,ід омофором небіжки Австрії та

царської Росії, як у чорта за дазу>

Приходи: Товариш Н. ‘Гуцалюк виго
лосить ряд лекцій в Укр. Роб.$93.60

177 28 І Д.°м» в ВІННЇПеГу І В Укр. Роб. 
36.55 Домі в Іст Килдонан. Лекції 
45.26 відбудуть СЯ в СЛІДУЮЧІМ ПО- 
34.59 ;

С- L Клнбановський, 
секретар 3. О. К. Разом

І Розхід:

'Лютий ...........

Цвітень .........
і Май ...............
Червень .........

ки інформаційне значже і не
. _ , хою Прийшла революція і відкрила

зобовязуватиме до політичної мии підленьке обдиче і робітник 
співпраці з несощялїстичними піднае 1то і Иинї. коли той "не '

достойний раб" став до боротьби,

ВЕЛИЧАВИП ПІКНІК
Програма пікніку складає ся 

з розігравкн гарних і вартісних 
річнії, спортових забав з пре
міями, музики, при якій змо
жете потанцювати на спеціаль
ній підлозі, у строєній для тан
ців і инших несподіванок. Бу
фет буде Під власним зарядом, 
в якім зможете дістати смачні 
перекуски і зимні. напитки.

Тож їдьмо всі та зробім со
бі велику розривну!

Щоби дістати ся на місце, 
беріть Морс ІІлейс стріткару 
і їдьте до кінця, а там товари
ші справлять вас на місце пік
ніку.

ПЕРЕСТОРОГА РОБІТНИКАМ. рядку:
В четвер, 3. серпня, о годині 

8.30 вечером в Укр. Роб. Домі 
,6657 в Вінніпегу на тему 

. 115.14 
. 59.051 

.. 67.81.

4*2 94 ^ пятницю, 4. серпня, о годи
_ і ні 8.30 вечером в Укр. Роб. До- 

$390.58 і мі в Іст Килдонан на тему

Товариші робітники в Канаді і 
Злуч. Державах! Огсим подасть се 
до відома і перестерігаєте ся вас, 
щоби ви не їдали до Колгорст, до 
майнів до роботи, так як тут страйк ; 
ще не закінчений. Компанія розісла
ла своїх агентів но ріжних містах, я- 
кі піддурюють робітників, творячи, 
шо страйк в Колгорст вже скінчив 
ся. Се е підла брехня. Майнерн в 

; Колгорст, Летбридж і околиці сто
ять солідарно на страйку і ті робіт
ники, які будучи піддурені компані
єю прибули з Ед аонтону і з инших 
місцевостей, вернули назад, коли по
бачили, як їх піддурено. Вони не по
сміти йти до роботи, коли побачили

Щ'і ■ $391 22групами!"
Описавши який характер хо-І 

чуть надати зїздови студент и-
летлюрівцї, “Бюлетин" каже "Л1зуни nOBMtle перед мо*НІШи 
дальше, чому соціялістичие с,„а сего і просите 
студентство йде на сей зізд:

“ЦЇЛИ та ІНТЄНЦІЇ буржуазної)льокайська
молоді для нас ясні. Ходить о чиск Нииі т|- ,отр| п'с-1“ еашоі я>м"

ки сотнорсні лише виключно "до

коли його маленька дитина каже — 
: "і присягаєм — не спічнем, поки 
кайданів не нірвем ,

Розходи
Сїченк , 
Лютий .

Цвітень
Май
Червень

ви, мов ті
“НАЦІОНАЛЬНА І КОЛЬОНЇ- 

ЯЛЬНА ПОЛІТИКА”.Повторене :
Прихід .................
Розхід ...................

$.*64.93
на нас всего

найі іршого; се все, на що наша підла 
вдача може спромо-

... $421.69 
.... 364.93

Остабсь в касі $56.76

Повторене:
ПОЛІТИЧНУ авантуру, О ГЄГЄМО-1 ^ правлять державами, з ними 
НЇЮ виразно буржуазного ПО- нин, навіть капіталісти мусять чи- 
лїтичного напряму серед укра- слитись. перед ними нині дрожить 
їнського студентства. А щоби весь буржуазний світ. А ви з своїми 
закрити СВОЄ класове обличе дипльомами. докторатамн та унївер-
і щоби наловити рибку в ка- СК7Гтами' “ буржуазнім

г / _ смітнику. От доля! За вашу вірну -« ^ ..
ламутних хвилях патріотичної соЛа служ6у w вик„паио. і вже « Р- «• Товариш,І Не

буржуазна MO- навіть у еїнки мінїстерст» не впуск.,- ,дь1с С”Да до 'к>во™' 60 “и &орем" 
ЛОДЬ балакає про “допомогу ють. А все-ж таки і з вас, доч з не са “ збиьщене заробітно, птатн, для
X ___- - ' , » ; себе і для вас. Плюньте в лице тимнаціГ, про “всі напрями , про вс,х. булм-б ще люди, як що ви п|- ,гентам ЯК1 каж>ль вам ш к
“хемпиитіп" ппо “загат, но сля 8С'Д 1яї «агоких буржуазних ’ . a re.
демократію . про загально- перейшл1|.б бодай „айнизшт, '°^т с|“нчиа с" "Райк Сс бі>“нй

нацюнальні ідеали . Старі, зу- вроле1арсиу школу. „окинули свої і Роб"НИКН «Райму-оть , вас кличуть
житі способи, давні. ОСТОГИДЛІ плачі, мольби та просьби, а стали ра- 'нс |,а,н ск,да д0 »ю6о,н
фрази.

Відділ Укр. Роб. Дому і Товари
ство “Злука" ім. Рози Люксембург 
постановили приступити до будови 
нового дому, бо теперішний дім за 
малий. До сеї пори уст роєно кі.іька 
масових мітінгів в сій справі і зібра
но кілька сот долярів.

Товариші Робітники і Робітниці 
Транскони!

Ви бачите зі спранозданя кілько 
вчащає ваших дїтий до Робітничої 
Школи. Ви бачите і без справозданя 
нашу роботу на полю просвітнім, ви 

, бачите нашу боротьбу з темнотою і 
' боротьбу за освободженс себе, вас 
11 ваших дїтий з капіталістичної не
ділі. Отже взиваємо вас, спішіть з

“КИЗА ВСЕСШТНОГО ГО
СПОДАРСТВА І НОВА НЕ
БЕЗПЕКА СВІТОВОЇ ВІЙНИ”.

(Продовжене.)
Просить ся всіх робітників і 

робітниць прийти на сї лекції 
як найчисленнїйше.

$591.22
390.58

ТІрихід

64Остає в касу 
Літератури і Газет продано на су

му $115.20, розходу було $84.06.
Місцевий Комітет ‘Приятелів Сов. 

Росії” — зібрав для голодуючих до 
сього часу $495.20, розходу мав 
$35.80, Остившу суму вислано до го
ловною Комітету в Торонто.

За Відділ У.С.Р.П.К. 
їв. Лиііцак, сек{).

ІжеоєьогП

І
ОПОВІЩЕНЕ.

Приятелі Совітської Росії в 
Венкувер, Б. К. устроюють в 
суботу, 12. серпня в Clinton 
Hall, Cor. Clinton & Pender 8tn.

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ

ПЕРШИЙ РАЗ В ТРАНСКОНІ!

В суботу, 5. серпня, о годи
ні 7. вечером в Сомервил Гали, 
злучені українські робітничі 

! товариства відіграють одно- 
; актову комедію п. н.

МАНІГРУЛА 
По представленії) музика і 

Приходїть громадно. 
Вступ за тикетами. Памнтайте: 
о годині семій вечером. ,

Робітник.І зом з робітництвом до боротьби. 
Тільки не нотами і меморіялами уо- :

МО на ЗІЗД бо хочемо співмра- РУ*'Н1, а 3 югиснс"им "«стуком. ПЕРЕСТОРОГА. матеріальною помічю на будову сво-
мо на зізд, ио хи іеми піівііра -]-а |],тдюра 3 вами, ви до, се- т
ЦІ 3 несоціялїстичним студент- го не спосібні з вами голо- 4# Торонто, Онт. Д >

J Коди ви співчуваєте нам, коли
СТВОМ на Професійному та рите все одно, що воду в ступі "Українська Книгарня в Торонто признаєте кдясову боротьбу коти Дня 1. липня с. р- відбули ся пів- 
культурному ПОЛІ, хочемо ДИ- товкти- Але для нас робітників се під зарядом Єремійчука а під дикта- хочете бачити свої діти вільними то- Р*ч«* збори жеиського відділу У.Р.Д 
скусії' 3 иесоціялїстами в ПОЛІ- *•* 6«*JTO д<> думанп. Ми тепер ма- турою Крата збанкротувала через рижанам„ „ІІа т.,к ставайте разом » Моитреал, де заряд здав справозда- танці, 
тмчних справах йдемо щоби ЄМО най-1>чшу иагод> переконатжь брак "зелених". Замість неї попили^ „амі|| а тоді будемо певні, що ми ді своєї діяльносте за послїдних 

в. мп і-..,і * •“**• “* 1 дто ™ь сі між українськими робітниками в ,ді6ні j „ силі поконатн всі наші до « місяиІ“ За той час ВІДД,Л в,дбїа
творити ирофссшна.іьио-куліх ç, 1 вчена дрань аж казніь ся, шо Торонто люди, які почали продавати теперішні недостачі. Коли ви се спов- МР ,«ітінги адмінїсіраційних, 1 про- 
турне обєднанє, щоби пропа не в силі розбити наші дїточі школи.. шери на якийсь "український гол- НИТе 10 у скорім часі в Транс коні иагандовий, 4 відчити і 4 представ- 
Гувати СВІЙ суспільно-волітнч- А ми. робітники, видячи свої сили, Ісе»л". Сі їолсейлиики хвалять с«..б>де’ пишатись величавий свій і,да
ний СВІТОГЛЯД, щоби Розкрити **і потрафлять провадите школи та що їхня "компанія" заінкорпороиана : сннй укр Р(Л дім д „к сказав
всі брехливі фрази буржуазної шс й 3 1адим величавим успіхом, по-, на м тисяч долярів. Ходить чутка,, „квчеико "в своїй хат, своя
МОЛОДІ 1,00 “ппофесіонахізм" "ИННІ ПОДба ' ш аН1 ОДНа ро6п: ш„ Ерем,йчук вн,хав кудись , Торон-і врама і снла і В(1.1Я
МОЛОДІ про професіоналізм , „,,ча дитина не марнувала дорогий в'справі "бизнесу", але здаеть ся. На закінчен, „„ кличсм(, до вас; Січень
загально-національні справи, чле по улмцжх. ко.іи той час Можна ЩО він виїхав між українських робіт- Ставай, е з нами і ставай іе з її роле- Лютий 

про “Пату без змісту", про “а- зужити на науку. Ни, товариші ро- „иків в доокодичні місцевости прода- ' гаріяТ(ІМ ЦІЛОГО сві]а до боротьби ; Мар, . 
клясовість" та “безпартійність" вігникн. бачите, як нам приходить вати шери для тої “компанії", з" яко- ,а кращий лад. і Цвітень
буржуазної ідеольогії. с* ">“0 ««гпватп через байдуж- як говорять, е в спіти, "наш прі-

J . нкгть наших родичів, пас учили лиш чер".
Йдемо переконувати чесних, тілько на те, щоб, мовляв, умів век-

Наше становище ясне-: йде- ПІВРІЧНЕ СПРАВОЗДАНЕ ЖЕН- 
СЬКОГО ВІДД. УКР. РОБ. ДО

МУ В МОНТРЕАЛ, КВЕ.

Просить ся всіх робітників 
і робітниць міста Венкувер при 
бути на сю забаву. Товариство 
Приятелів Сов. Росії у Венку
вер у строює сю забаву в день 
своєї річниці.

За комітет1 Рівнож повідомляєть ся у- 
лень. Доходи , представлень У*ит„ Rраїнських робітників і робіт- 
на робітничі' ціли. Г1. Диковський.ниць, що в неділю, б. серпня,

вищезгадані товариства ПОЦІУКУЮ брата Онуфрія Стефе-
$4.05 строюють в північно - західній ннка 3 села русона, |ювіт 0і,тин 

. . . 25.35 части міста. Має перебувати в Злучених Держа-
4 25 ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК Івах Мак> для не,° 1исти 3‘ старого 

... 95.17 крані. Хто знав би його адресу або
. 27.37 Власний буфет. Богато не „ін свм Іай напише д„;

.......... .34.21 ‘ сподіванок. Весь ДОХІД при-І
значений на будову власного 
Укр. Роб. Дому в Трансконї.

Фінансове справоздане :
у-Прихід:

і
F

Хай живуть українські робітники і | Май ........
робітниці Транскони!

„ Минувшого тижня бувший продав- Хай живе Український Робітничий
десануватн ПОЛІТИЧНИХ крутив, сель пиписати. 1 через те ь нас ни- щик з ..Уіф КнигарнГ. 504 Квін Ст. Дім в Трансконї!
Се завдане, яке ми. як соціялї- ;НІ такі р°зд°ри Ми шг й до нинї Ht в.. Аронець їздив 
СТИ МУСИМО виконати". » можем зорієнтуватись. ,,о ми е і де 

• нам мкце. ще й до нині є людп, ко
трі посдїдні соки з себе видушують

I Червень. ..... John Stefanyk 
Box 1)45 

Trail, В. C.. $190.40 I (6'i)Разом

Розхід:Хай живе Робітнича Дїточа Школана фарму недале
ко Торонто до одного українського в Трансконї! 
фармера і намовляв його до купленя 
якнайбільше шерів, “бо се добрий 
бизнес”.1 Кажуть, що ся нововидума-

ЖАВАХ І НОВА ЕКОНО- інститутГ гаснуть одна за другою. нехай’тераїщ СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ У. Р. Д. В

МІЧНА ПОЛІТИКА. то наші робітничі організації ро- сьві ро6ітннкн в Тор(жто мають по. ВЕЛАНД ЗА ДРУГИЙ КВАРТАЛ,
стуть і кріяшаюте на наших очах, бо jjp на глкнх людаїв. <сак.6 вони по. 
вже , з церков роблять Робітничі „вилн с, , ід МІСЦСВОСТИі що6и від.
Доми, а се знак що ми на прав,» xo- :taB нс жалідн за своіми ІВЖКО м.

■ч,Спільний Комітет. ПОШУКУЮ сусіда Михайла Ко
стури, з села Кобиловодоки. повіт 
Теребовля. Хто про иего знав би або 
він сам хай напише на понизшу адре-

Люгий ...........

Цвітень .........
1 Май ...............
Червень

$10.00Ол. Кунька, рек. секр. 
Д. Зубик фін. секр.: ПРОДАМ дешево півтоновий трок 

92.67 а^° можУ заміняти за коні. Трок ма- 
6.00 ло що уживаний і є в добрім стані. 

34 21 Інтересовані зводять згодотувати ся
_ _ _ _ _ і на адресу:

.579 Manitoba Ave.

на користь сих безсовістних леда-
ПРОФСПІЛКИ В РАД. ДЕР- ру І коли нині всі сї панські т. зв.В су:

ОІе k sa Ма1aszezuk 
Box 224

Fort Frames. Ont.(65)......... $142.881 (61)(Докшчснє з 2-ої сторони.)

Хоть для профспілок в Ра
дянських державах повстали

Відділ У.Р.Д в Веланд, Онт., від- 
б> другий квартал 3 масових мі- 
гінги, 3 адмінїстраційних і 9 звичай
них. Фінансове справоздане пред
ставляє ть ся так:■ 

д Прихід:

Повторене :
$190.40 

.... 142.88,
Прихід 
Розхід . -

працьованими доля рами, так як те-
, і 1аВ,яня ,nTk нпнм ниЛпя А ""Г1 Д,ТИ ше * пер жаліють ті робітники, що дали;

мЬданя, ХОТЬ ВОНИ внбра ХОДЯТЬ ло роб.тничо, д.точог школи, с, пидуригн СВ(ЯО wy управиІЄле-
ЛИ Нову тактику, ТО ІХ ГОДОВ Ібо ходять 1,0 тих норлх. де їм пши ві ..у,р КнигарнГ. Товариші робіт 
ним завданєм, яке ВОНИ мали *ор°чдгь гоїопи ТЖ «жхічать ,і мо- нили! Не дайте ані цента нїакнм "гол Цвітень 
на увазі перед і по жовтневій ,0"н“‘ >""■ пойит' оновитись ! ссЛлникім ■ відтав 6уДеІе..жа.іїтн.і «ш. «* S ™.Г ~ ги - і-*-
СОЦІАЛІЗМ, соціалістична орґа- рабства та упокореня їм нічого і Разом
нїзацім продукції. Соціалізму більше не навчитись в попівських та1 ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.

-*"Є ножна завести силою, бо ”"сми,д шкохах^Поможіть їм при-, Мода<п, с, щ, ^ до відома BciM]luheHb 
здійснене неможливе в корот CTOCyaan,Ck до о6ста,ІІК Поножпь, Іим_ шо звертаюіь св до редакції ; Май 
кім часі. До сего потрібна ці- ш СІатн Д| мими -І,І ІЬМИ- гордими у^р Вісти*" з просьбою о по- Червень 
ла історична епоха Сппава De C‘,UH'“L * ТаКИМ" С1ануть і м.щ.не їх "Просьби о поміч , щоби і

Г^сГрИ. :™ г.ії7.,:: — ■ *™«-і
робітничої КЛЯСН захоплює ЩО І присягаєм — ne спічнем. поки хай- ро^,нчог„ rosapBctBa лйи ссврі. Доег 33 п,рши" ,мрш 7000

раз більше країв, щораз шир дан,в * Пф**“ «Р печаткою товариства потвердиг $20062
ШІ верстви робітництва, котре ПМ. такому а такому роб,тникоки Вса() првІоду ..............................  Н2:АІ
ДОСІ тримало СЯ 3 Далека ВІД !ЛіЯсмо потрібва поміч Ми вимагає- і

революційного руху. В кождій

КОЖДИП РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 
І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ' В' касі остає $47.52

$85 .13 
.... 21.25

За Женський Відділ
А. Древняк, оскр. ГОЛОС ПРАЦІ•*ь...........

36.45

ЗАЯВА$142 83 місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про робітничий І фермерський рух, 
популярні статі з ріжних галузий науки, оповіданя, вір
ші, огляд важнїйших світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких инших, які мають своє значінє в відно
шенні до робітничого руху, словом — матеріял цікавий 

і вартісний для працюючих мас.

Перше число, богате змістом, можна одержати 
за надісланем 25 -ц.

Передплата на “Голос Праці" виносит^: на рік $2Л0; на 
піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

. Моитреал, Кве.Розхід:
$50.70 і 

39.25 і Комітет помочі хорому товаришо- 
! в* їв. Гниді при відділу У.С. РЛ.К. 

а Монтреалї звертаєте се отсим до 
І всіх тих організацій і поодиноких то
варишів, котрі отримали дїсти для 
збирані фонду хорому то* Ів. Гни
ді, щоби повідомити негайно комі
тет, хто і скільки іроший вислав пе
ред сею заявою впрост на руки т. Ів. 
Гниди на почтоеу скрипку ч. 1092 

і Рівночасно комітет подає хо відома 
$2.21 всім висшс згаданим організаціям і 

; поодиноким товаришам, щоби на бу-1

. . 40^7

мо сего тому, що редакція не знає ! Остає довгу
„ Ш люднй особисто, а трафлм* ся яю-,
боротьбі бачимо побіч побіл летаріят Радянських держав'ди. які надуживали довірем редакції в “с*
і поражки, побіч офензивн і концентрує тепер свої СИЛИ наїбсл* » вкійсь мкпевости нема робіт- Продано літера,\рн за друїнй 
Відступ. І пролегаріят В Радам- НОВИХ більш сприятливих по- ; "того товаристша. то * такім разі квартал за $30.26. До відділу у.РЛ.І^юкклалнмі рахучіки , жертви
СЬКИХ державах був Примуше іицщх жо нової побіди котпа м*Іаі таау "вІ>ось6> о »ич" по- ; вибрано нову вонтродьму комісію в. ,
ний до відступі, з причин; КО- доведе його до своєї ціл’и. тоб- еере““т
трі ми подали вмзше. І так як то до здійснена комуністичної 
в війні використане -виступу суспільності*.
для організації сил доводить 
ДО нової побіди, так теж і про-і Берлін Далем, і

.... $57.79
■J

'комітету на низше подану адресу, так ,, 
як комітет сею справою за няв ся і « , 
з* все відлічальми*

A. Luehks
Р.О. Box 1342,

Montreal.

THE VOICE OF LABOR_ слідуючих товариш»: Д. 
Стельмашука, L Бід їнського і L Бі-

. UKRAINIAN LABOR TEMPLE,
Cor. Pritchard A McGregor SU , Winnipeg, Man-, Canada.

ЛОТО.
Ьеркита,
пред

Хто не виконає сего, того просьба 
; не буде 
і Роб Вісти*".

іще на на сторінках "Укр. Білн*. 4 
секр.1 Сокира. 
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